

Вншгород

Газета Вишгородської міської ради

www.vyshgorod.in.ua



Читай і пиши про СВОЄ місто

Виходить з 4 листопада 1995 року

Субота, 8 лютого 2014 року, № 6 (952)

Офіційно > 2, 3, 4, 9

Третій раз у перший клас > 10

Є час для моркви і чеканки > 11



Ковзанка біля «Джерела»
(Симоненка, 3-б)

ФОТО — Валентина ЧИСТЯК, «Вишгород»



ФізкультУРА

Реконструкція на ДЮСШ не позначиться

ФОТО — Андрій МАКСИМОВ, «Вишгород»



Сквер на Б. Хмельницького, 2

5 лютого у Вишгородського міського голови відбулася розширена робоча нарада, присвячена реконструкції стадіону «Енергетик». Присутні на нараді

голова Вишгородської РДА Олександр Приходько, мер міста Віктор Решетняк, представники Української федерації футболу, керівництво і тренери «УФКС

ВМР» і ФК «Чайка» та ветерани вишгородського спорту (НА ФОТО) обговорювали терміни розробки проекту, початок будівництва та повноцінне функціону-

вання міської дитячо-юнацької спортивної школи під час реконструкції.

Докладніше читайте у наступному номері

Стрічка новин

За матеріалами ЗМІ

За тиждень із 31 січня по 6 лютого в Україні — дев'ять захоплених облдержадміністрацій (у деяких містах — і об'їзд) і 14 створених Народних рад. 10 — судом визнані неправочинними. Через негодгу не працювали аеропорти — відтак, не відбувся з'їзд Славянського антифашистського фронту у Сімферополі. Президент України Віктор Янукович підписав «закон про амністію» та відмінив більшість «законів 16 січня». У Києві відбувся Всеукраїнський форум євромайданів. У Мюнхені — 50-та Міжнародна конференція з безпеки, в якій брали участь в. о. міністра закордонних прав Леонід Кожара, лідери опозиції та активісти київського Майдану.

Надруковано закон про амністію. 99 населених пунктів Криму через сніг залишилися без світла, через ожеледицю обмежено рух на автодорогах. У Мінергетики і палива відбулась нарада, на якій, зокрема, в. о. міністра Едуард

У світі й Україні

Ставицький зазначив, що у роботі заважають Народні ради. ЗМІ інформують, що готується розпродаж Обленерго. На вул. Грушевського у Києві майданівці встановили екран для трансляції новин, правоохоронці у відповідь запустили естрадну музику. У Харкові для протидії Майдану створено «Український фронт». У певних колах Румунії, Угорщини, Туреччини висловили територіальні претензії до України. «Правий сектор» готовий зареєструватися як партія, «Український фронт» — «зачищати від фашистів» Україну. З Криму на Київ вирушили два потяги загальною кількістю 2 тис. осіб. У Тернополі формуються жіночі загони самооборони. У Хмельницькому відбулася смолоскипна хода з нагоди Дня пам'яті героїв Крут. Одеська ОДА і траса Київ-Одеса перегороджені бетонними блоками. У Запоріжжі затримано 28 осіб, звинувачених у масових заворушеннях, у Черкасах з цього приводу тривають суди.

За різними джерелами, у районах

повалено від 6 до 19 пам'ятників Леніну.

У Києві за два тижні згоріло більше 40 автовок із західноукраїнськими номерами та тих, що належали активістам Майдану. В українській столиці відбувся круглий стіл «Демократичний процес та загроза радикалізму» за участю представників антифашистських кіл країн колишнього СРСР, екс-президентів України Леоніда Кравчука та Віктора Ющенка, громадськості. На сесії Івано-Франківської облради висловлено недовіру голові ОДА Василю Чуднову. У Києві замість пам'ятника Леніну встановлено «золотий унітаз». Долар «піднявся» до 8,99 грн.

У Сумах — авто-залізнична аварія забрала життя дванадцятьох, шість людей травмовано. Київрада проголосувала за бюджет столиці. У Верховній Раді на засіданні, що тривало з 4 по 6 лютого, опозиція вимагає повернення до Конституції 2004 року, надала свій варіант поправок. Обговорення почнеться після узгодження проекту керівниками фракцій.

а-Фішка

ЗГАДАЙМО АФГАНІСТАН

13 лютого у рамках Року учасників бойових дій на території інших держав відбудуться урочистості, приурочені до 25-ої річниці виведення радянських військ із Афганістану.

Мітинг біля пам'ятника загиблим воїнам-інтернаціоналістам — 11:00.
Концерт у БК «Енергетик» — 12:00.

Президент вилетів у Сочі (РФ), де він зустрінеться з російським президентом. СБУ вимагає від усіх ЗМІ негайно надати наявні у них записи публічних виступів Юрія Луценка на Майдані Незалежності, а від провайдерів — інформацію про користувачів інтернету.

У Будинку профспілок на столичному Майдані Незалежності стався вибух невідомого об'єкту, внаслідок чого постраждав чоловік. (Деякі блогери повідомляють про акцію з розбирання там барикад 8 лютого за підтримки силовиків).

ГПУ запевняє, що із Тетяною Чорновол «похуліганили».

Європейський погляд

Європейський союз розглядає можливі варіанти допомоги для України, але не готовий запропонувати значні кошти. Про це заявив прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск.

Польський прем'єр повідомив, що проведе відеоконференцію з трьома лідерами української опозиції і має намір поінформувати їх про переговори, проведені ним в останні дні з колегами в Європі.

За оцінкою Туска, «найближчі дні можуть стати переломними», однак ризик ескалації конфлікту все ще дуже високий.

У разі зупинки ескалації конфлікту в Україні та досягнення політичного компромісу Євросоюз з МВФ готові розширити свою підтримку країни. Про це заявив європейський комісар з питань розширення та європейської політики сусідства Штефан Фюле.

Надання фінансової допомоги ЄС для Укра-

Допоможуть, якщо...

їни потрібно пов'язати з поверненням країни до тексту Конституції, ухваленої 2004 року, а також проведенням виборчих реформ. Про це заявив голова комітету із закордонних справ Європарламенту Ельмар Брок. Також він зазначив, що повернення до Конституції 2004 року та оголошення нових виборів повинні бути умовами для надання фінансової допомоги Україні з боку ЄС.

За його словами, це означає посилення ролі парламенту та послаблення повноважень президента. Це також має супроводжуватись реформою виборчого законодавства, пояснив європейський політик. Адже інакше, на його думку, збережуться можливості для фальсифікації результатів виборів.

Крім того, зауважив Брок, ЄС повинен продовжувати погрожувати представникам української влади персональними санкціями.

Ставка на біатлон

6 лютого, напередодні офіційного відкриття Олімпійських ігор-2014, в Олімпійському селищі в Сочі (РФ) було урочисто піднято український прапор, що символізує готовність нашої збірної до участі в змаганнях.

Церемонія підняття державного прапора відбулась під звуки гімну України на спеціалізованій площі в гірському Олімпійському селищі.

У церемонії взяли участь посол України в РФ Володимир Єльченко, президент Національного олімпійського комітету Сергій Бубка, в.о. міністра молоді та спорту Равіль Сафіуллін, спортсмени, тренери та техні-

У Сочі

ний персонал нашої збірної.

Збірна України ніколи не входила до числа фаворитів на зимових Олімпіадах.

Утім, вирушаючи на чергові ігри, фани із синьо-жовтими прапорами на одну-дві медалі завжди сподіваються. Цього року Україну представлятимуть 43 спортсмени.

Головні надії Україна покладає на біатлон. Власне — на жіночий біатлон. Українське покоління, що вирушило в Сочі, сміливо можна величати золотим. Капітан збірної — Олена Підгрушна. Не минуло й року, як вона стала чемпіонкою світу зі спринту.

Про Вишгородський міський бюджет на 2014 рік

Рішення від 24 січня 2014 р. № 29/1

Виконуючи покладені територіальною громадою м. Вишгорода повноваження, виходячи з інтересів територіальної громади, керуючись ст. 143 Конституції України, Бюджетним кодексом України, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про Державний бюджет України на 2014 рік», міська рада ВИРІШИЛА:

1. Встановити загальний обсяг доходів Вишгородського міського бюджету на 2014 рік у сумі 49 066 300 грн, у т. ч.: «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» — у сумі 1 280 300 грн.

Обсяг доходів загального фонду бюджету визначити у сумі 33 875 000 грн, спеціального фонду бюджету — 15 191 300 грн, у тому числі бюджет розвитку — 12 020 600 грн (додаток 1).

2. Затвердити загальний обсяг видатків Вишгородського міського бюджету на 2014 рік у сумі 49 066 300 грн, у тому числі обсяг видатків загального фонду бюджету — у сумі 33 775 000 грн та видатків спеціального фонду бюджету — 15 291 300 грн за тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів (додаток 2) та головними розпорядниками коштів (додаток 3).

3. Встановити профіцит міського бюджету у сумі 100 000 грн, у тому чис-

лі: загального фонду міського бюджету — у сумі 100 000 грн, напрямком використання якого визначити передачу коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) (додаток 6).

4. Встановити дефіцит спеціального фонду міського бюджету у сумі 100 000 грн, джерелом покриття якого визначити: — надходження коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) — у сумі 100 000 грн (додаток 6).

5. Встановити розмір оборотного касового залишку бюджетних коштів міського бюджету у сумі 30 000 грн.

6. Затвердити обсяги міжбюджетних трансфертів (додаток 4) на 2014 рік: коштів, що передаються до районного бюджету, — у сумі 10 342 500,00 грн.

7. Встановити, що перерахування коштів, що передаються до районного бюджету, здійснюється шляхом застосування нормативу щоденних відрахувань від надходжень доходів до загального фонду міського бюджету (згідно із додатком 4 до цього рішення).

8. Затвердити перелік об'єктів, фінансування яких у 2014 році буде здійснено за рахунок коштів бюджету розвитку (додаток 5).

9. Встановити обсяг резервного фонду Вишгородського міського бюджету на 2014 рік у сумі 30 000 грн.

10. Затвердити перелік захищених статей видатків загального фонду Виш-

городського міського бюджету на 2014 рік за їх економічною структурою:

— заробітна плата (КЕКВ 2111);
— нарахування на оплату праці (КЕКВ 2120);
— медикаменти та перев'язувальні матеріали (КЕКВ 2220);
— продукти харчування (КЕКВ 2230);
— оплата комунальних послуг та енергоносіїв (КЕКВ 2270);
— соціальне забезпечення (КЕКВ 2700);
— поточні трансферти органам державного управління інших рівнів (КЕКВ 2620).

11. Затвердити у складі видатків міського бюджету кошти на реалізацію міських програм на загальну суму 34 250 800 грн (додаток 7).

12. Розпорядникам коштів місцевих бюджетів забезпечити в першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. Затвердити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках для кожної бюджетної установи, виходячи з обсягів відповідних бюджетних призначень.

13. Встановити, що керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах або планах використання бюджетних установ.

14. Надати право Вишгородському міському голові укладати в установленому порядку договори про надання позики на покриття тимчасових касових розривів, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, з ГУ ДКС України в Київській області в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного періоду.

15. Додатки 1-7 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

16. Це рішення набуває чинності з 1 січня 2014 року.

17. У разі внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 р.», а також змін до рішення Вишгородської районної ради від 23.01.2014 р. «Про районний бюджет Вишгородського району на 2014 рік» це рішення має бути переглянуто.

Міський голова **В. РЕШЕТНЯК**

Доходи Вишгородського міського бюджету на 2014 рік

Додаток 1 до рішення від 24 січня 2014 р. № 29/1

Код	Найменування доходів згідно із бюджетною класифікацією	Загальн. фонд	Спеціальний фонд		Разом
			Разом	у т. ч. бюджет розвитку	
1	2	3	4	5	6
10000000	Податкові надходження	32023600	8797300	8520600	40820900
11000000	Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості	22170000	0	X	22170000
11010000	Податок на доходи фізичних осіб	22000000	0	X	22000000
11010100	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами із доходів платника податку у вигляді заробітної плати	20550100			20550100
11010200	Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами	339900			339900
11010400	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата	150000			150000
11010500	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування	960000			960000
11020000	Податок на прибуток підприємств	170000			170000
11020202	Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності	170000		X	170000
12000000	Податки на власність	0	199300		199300
12030000	Збір за першу реєстрацію транспортного засобу		199300		199300
12030100	Збір за першу реєстрацію колісних транспортних засобів (юридичних осіб)		40000		40000
12030200	Збір за першу реєстрацію колісних транспортних засобів (фізичних осіб)		159300		159300
13000000	Збори та плата за спеціальне використання природних ресурсів	9500000		X	9500000
13050000	Плата за землю	9500000		X	9500000
13050100	Земельний податок з юридичних осіб	2800000			2800000
13050200	Орендна плата з юридичних осіб	6120000			6120000
13050300	Земельний податок з фізичних осіб	80000			80000
13050500	Орендна плата з фізичних осіб	500000			500000
18000000	Місцеві податки і збори	353600	8544500	8520600	8898100
18010000	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки		20600	20600	20600
18010100	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юр. особами		19000	19000	19000
18010200	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фіз. особами		1600	1600	1600
18020000	Збір за місця для паркування транспортних засобів	100			100
18020100	Збір за місця для паркування транспортних засобів, сплачений юридичними особами	100			100
18030000	Туристичний збір	3500			3500
18030100	Туристичний збір, сплачений юридичними особами	100			100
18030200	Туристичний збір, сплачений фізичними особами	3400			3400
18040000	Збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності	350000	23900		373900
18040100	Збір за провадження торговельної діяльності (роздрібна торгівля), сплачений фізичними особами	115000			115000
18040200	Збір за провадження торговельної діяльності (роздрібна торгівля), сплачений юридичними особами	150000			150000
18040600	Збір за провадження торговельної діяльності (ресторанне господарство), сплачений фізичними особами	12000			12000
18040800	Збір за провадження торговельної діяльності (ресторанне господарство), сплачений юридичними особами	40000			40000
18041400	Збір за провадження діяльності з надання платних послуг, сплачений юридичними особами	3000			3000
18041500	Збір за провадження торговельної діяльності нафтопродуктами, скрапленням та стиснутим газом на стаціонарних, малогабаритних і пересувних автозаправних станціях, заправних пунктах	0	23900		23900
18041700	Збір за здійснення діяльності у сфері розваг, сплачений юридичними особами	30000			30000
18050000	Єдиний податок	0	8500000	8500000	8500000
18050300	Єдиний податок з юридичних осіб	0	2600000	2600000	2600000
18050400	Єдиний податок з фізичних осіб	0	5900000	5900000	5900000
19000000	Інші податки та збори	0	53500		53500
19010000	Екологічний податок	0	53500		53500
19010100	Надходження від викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними дже-релами забруднення		41500		41500
19010300	Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини		12000		12000

XXIX позачергова сесія Вишгородської міської ради VI скликання

20000000	Неподаткові надходження	1836400	3888300	2500000	5724700
21000000	Доходи від власності та підприємницької діяльності	258300	47000		305300
21010000	Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до бюджету, у статутних капіталах яких є державна власність	8000			8000
21010300	Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до бюджету	8000			8000
21080000	Інші надходження	250300			250300
21080900	Штрафні санкції за порушення законодавства про патентування	300			300
21081100	Адміністративні штрафи та інші санкції	250000			250000
21110000	Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісгосподарського виробництва		47000		47000
22000000	Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності	1576800			1576800
22080000	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном	1480000			1480000
22080400	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності	1480000			1480000
22090000	Державне мито	96800			96800
22090100	Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів, у тому числі за оформлення документів на спадщину і дарування	85800			85800
22090400	Державне мито, пов'язане з видачею та оформленням закордонних паспортів (посвідок) та паспортів громадян України	11000			11000
24000000	Інші неподаткові надходження	1300	2500000	2500000	2501300
24060000	Інші надходження	1300	0	0	1300
24060300	Інші надходження	1300			1300
24170000	Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту		2500000	2500000	2500000
25000000	Власні надходження бюджетних установ	0	1341300		1341300
25010000	Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством	0	1341300		1341300
25010100	Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю	0	1255000		1255000
25010300	Плата за оренду майна бюджетних установ	0	86300		86300
25020100	Благодійні внески, гранти та дарунки	0	0		0
25020200	Кошти, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів	0	0	0	0
30000000	Доходи від операцій з капіталом	15000	1000000	1000000	1015000
31010200	Кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі	15000	0	0	15000
33000000	Кошти від продажу землі і нематеріальних активів	0	1000000	1000000	1000000
33010000	Кошти від продажу землі	0	1000000	1000000	1000000
33010100	Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельні ділянки, що знаходяться на території АРК	0	1000000	1000000	1000000
40000000	Офіційні трансферти		1280300		1280300
41000000	Від органів державного управління		1280300		1280300
41030000	Субвенції	0	1280300		1280300
41034400	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах	0	1280300		1280300
50000000	Цільові фонди		225400		225400
50110000	Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади	0	225400		225400
	Разом доходів	33875000	15191300	12020600	49066300

Міський голова В. РЕШЕТНЯК

Начальник фінансово-бухгалтерського відділу Н. САКЕВИЧ

2 ← Видатки Вишгородського міського бюджету на 2014 рік за тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів

Додаток 2 до рішення від 24 січня 2014 р. № 29/1

Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Видатки загального фонду			Видатки спеціального фонду					Разом		
		Всього	з них	з них	Всього	споживання	з них	з них	з них			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
010116	Органи місцевого самоврядування	4193000,0	2624000,0	143000,0	250000,0	0,0	0,0	0	250000,0	250000,0	50000,0	4443000,0
070000	Освіта	12740400,0	6080600,0	2216600,0	3717300,0	1341300,0	0,0	86300,0	2376000,0	2376000,0	26000,0	16457700,0
070101	Дошкільні заклади освіти	11359900,0	5143400,0	2160000,0	3631000,0	1255000,0	0,0	0,0	2376000,0	2376000,0	26000,0	14990900,0
070401	Позашкільні заклади освіти, заходи із поза-шкільної роботи з дітьми («Джерело»)	1380500,0	937200,0	56600,0	86300,0	86300,0		86300,0				1466800,0
090000	Соціальний захист та соціальне забезпечення	700000,0										700000,0
090412	Інші видатки по соціальному захисту населення	500000,0										500000,0
091108	Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	100000,0										100000,0
091209	Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів і ветеранів	100000,0										100000,0
100000	Житлово-комунальне господарство	1929100,0		301100,0	4270600,0				4270600,0	4270600,0		6199700,0
100102	Капітальний ремонт житлового фонду місцевих органів влади				1000000,0				1000000,0	1000000,0		1000000,0
100202	Водопровідно-каналізаційне господарство (ВМКП «Водоканал»)				141046,0				141046,0	141046,0		141046,0
100203	Благоустрій міста, КПЖ і КГ ВМР	800000,0										800000,0
100203	Благоустрій міста	809100,0		301100,0	3129554,0				3129554,0	3129554,0		3938654,0
100203	Благоустрій міста (КП «КЦ БЗП»)	320000,0										320000,0
110103	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та ін. мистецькі заклади та заходи ВМДЮДОС «Водограй»	715000,0	483100,0	39000,0	20000,0				20000,0	20000,0	20000,0	735000,0
110103	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та ін. мистецькі заклади та заходи КЗКВТК «Клерико»	475000,0	314000,0	11000,0	4000,0				4000,0	4000,0	4000,0	479000,0
120201	Періодичні видання (КП «РГ «Вишгород»)	490000,0										490000,0
130000	Фізична культура і спорт	1100000,0										1100000,0
130112	Інші видатки («УФКС» ВМР)	1100000,0										1100000,0
150100	Капітальні вкладення	0										0
150202	Розробка схем та проектних рішень масового застосування	0			1000000,0				1000000,0	1000000,0	0	1000000,0
160101	Землеустрій	100000,0			200000,0	200000,0				200000,0	0,0	300000,0
170102	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян	200000,0										200000,0

XXIX позачергова сесія Вишгородської міської ради VI скликання

3 170703	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг	0			5503500,0	223200,0	0	0	5280300,0	4000000,0	0,0	5503500,0
240603	Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища	0,0			53500,0	53500,0						53500,0
250102	Резервний фонд	30000,0										30000,0
250404	Інші видатки (ТРК «Вишеград»)	160000,0										160000,0
250404	Інші видатки (у т.ч. програми)	600000,0										600000,0
240900	Цільові фонди, утворені ВР АРК, органами місц. самоврядування	0,0			225400,0	225400,0						225400,0
200700	Інші природоохоронні заходи	0,0	0,0		47000,0	47000,0						47000,0
250302	Кошти, що передаються до районних та міських (міст Києва і Севастополя, міст республіканського і обласного значення) бюджетів з міських (міст районного значення), селищних, сільських та районних у містах бюджетів	10342500,0										10342500,0
	Всього видатків	33775000,0	9501700,0	2710700,0	15291300,0	2090400,0	0	86300,0	13200900,0	12120600	100000,0	49066300,0

Міський голова
Начальник фінансово-бухгалтерського відділуВ. РЕШЕТНЯК
Н. САКЕВИЧ

Розподіл видатків Вишгородського міського бюджету на 2014 рік за головними розпорядниками коштів

Додаток 3
до рішення
від 24 січня 2014 р. № 29/1

Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Видатки загального фонду			Видатки спеціального фонду				Разом				
		Всього	з них		Всього	споживання	з них			розвитку			
			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			Бюджет розвитку	капітальні видатки за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
01	Виконавчий комітет Вишгородської міської ради												
010116	Органи місцевого самоврядування	4193000,0	2624000,0	143000,0	250000,0	0,0	0,0	0	250000,0	250000,0	50000,0	4443000,0	
070000	Освіта	12740400,0	6080600,0	2216600,0	3717300,0	1341300,0	0,0	86300,0	2376000,0	2376000,0	26000,0	16457700,0	
070101	Дошкільні заклади освіти	11359900,0	5143400,0	2160000,0	3631000,0	1255000,0	0,0	0,0	2376000,0	2376000,0	26000,0	14990900,0	
070401	Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми («Джерело»)	1380500,0	937200,0	56600,0	86300,0	86300,0		86300,0				1466800,0	
090000	Соціальний захист та соціальне забезпечення	700000,0										700000,0	
090412	Інші видатки по соціальному захисту населення	500000,0										500000,0	
091108	Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	100000,0										100000,0	
091209	Фінансова підтримка громадських організацій інвалідів, ветеранів	100000,0										100000,0	
100000	Житлово-комунальне господарство	1929100,0		301100,0	4270600,0				4270600,0	4270600,0		6199700,0	
100102	Капітальний ремонт житлового фонду місцевих органів влади				1000000,0				1000000,0	1000000,0		1000000,0	
100202	Водопровідно-каналізаційне господарство (ВМКП «Водоканал»)				141046,0				141046,0	141046,0		141046,0	
100203	Благоустрій міста, КПЖ і КГ ВМР	800000,0										800000,0	
100203	Благоустрій міста	809100,0		301100,0	3129554,0				3129554,0	3129554,0		3938654,0	
100203	Благоустрій міста (КП «КЦ БЗП»)	320000,0										320000,0	
110103	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та ін. мистецькі заклади та заходи ВМДЮДОС «Водограй»	715000,0	483100,0	39000,0	20000,0				20000,0	20000,0	20000,0	735000,0	
110103	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та ін. мистецькі заклади та заходи КЗКВТК «Клерико»	475000,0	314000,0	11000,0	4000,0				4000,0	4000,0	4000,0	479000,0	
120201	Періодичні видання (КП «РГ «Вишгород»)	490000,0										490000,0	
130000	Фізична культура і спорт	1100000,0										1100000,0	
130112	Інші видатки («УФКС» ВМР)	1100000,0										1100000,0	
150100	Капітальні вкладення	0										0	
150202	Розробка схем та проектних рішень масового застосування	0			1000000,0				1000000,0	1000000,0	0	1000000,0	
160101	Землеустрій	100000,0			200000,0	200000,0				200000,0	0,0	300000,0	
170102	Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян	200000,0										200000,0	
170703	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг	0			5503500,0	223200,0	0	0	5280300,0	4000000,0	0,0	5503500,0	
240603	Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища	0,0			53500,0	53500,0						53500,0	
250102	Резервний фонд	30000,0										30000,0	
250404	Інші видатки (ТРК «Вишеград»)	160000,0										160000,0	
250404	Інші видатки (у т.ч. програми)	600000,0										600000,0	
240900	Цільові фонди, утворені ВР АРК, органами місц. самоврядування	0,0			225400,0	225400,0						225400,0	
200700	Інші природоохоронні заходи	0,0	0,0		47000,0	47000,0						47000,0	
250302	Кошти, що передаються до районних та міських (міст Києва і Севастополя, міст республіканського і обласного значення) бюджетів з міських (міст районного значення), селищних, сільських та районних у містах бюджетів	10342500,0										10342500,0	
	Всього видатків	33775000,0	9501700,0	2710700,0	15291300,0	2090400,0	0	86300,0	13200900,0	12120600	100000,0	49066300,0	

Міський голова
Начальник фінансово-бухгалтерського відділуВ. РЕШЕТНЯК
Н. САКЕВИЧ

Показники міжбюджетних трансфертів між Вишгородським міським та районним бюджетом на 2014 рік

Додаток 4
до рішення
від 24 січня 2014 р. № 29/1

Код	Назва трансферту	Назва бюджету	Міжбюджетні трансферти, що передаються до районного бюджету				
			Загальний фонд		Спеціальний фонд		Разом
			Сума	Щоденний норматив відрахувань	Сума	Щоденний норматив відрахувань	
250302	Кошти, що передаються до районного бюджету	Місцевий	10 342 500	48,04			10 342 500
	Всього:	місцевий	10 342 500	48,04			10 342 500

Міський голова
Начальник фінансово-бухгалтерського відділуВ. РЕШЕТНЯК
Н. САКЕВИЧ

ПОНЕДІЛОК 10 ЛЮТОГО 2014 РОКУ

ВІВТОРОК 11 ЛЮТОГО 2014 РОКУ

Table with 9 columns (channels: 1, 1+1, ICTV, КИЇВ, СТБ, Н, 5, 2+2, КС) and 1 row of program listings for Monday, Feb 10, 2014. Includes a large green advertisement for 'Високошвидкісний Інтернет МТМ'.

Table with 9 columns (channels: Т, ІНТЕР, УКРАЇНА, ГТБ, Т, ІЛЛІН, ТЕТ, М, РОССІЯ) and 1 row of program listings for Monday, Feb 10, 2014.

Передплатуйте газету «Вишгород». Наш індекс у Каталозі місцевих періодичних видань 40007

Table with 9 columns (channels: 1, 1+1, ICTV, КИЇВ, СТБ, Н, 5, 2+2, КС) and 1 row of program listings for Tuesday, Feb 11, 2014.

Table with 9 columns (channels: Т, ІНТЕР, УКРАЇНА, ГТБ, Т, ІЛЛІН, ТЕТ, М, РОССІЯ) and 1 row of program listings for Tuesday, Feb 11, 2014.



	1+1	ICTV	КІТБ	СТБ	Н	5	2+2	КК
06:45, 07:45, 08:20 Гість студії 09:00, 21:00 Підсумки дня 09:20 Уряд на зв'язку з громадянами 10:00 Олімпійські ігри. Гірськолижний спорт. Шведський спуск (жін.) 11:25 Олімпійські ігри. Лижне двоборство. Залікова серія 12:35, 21:20 Діловий світ 12:50 Наш спорт. До 20-річчя олімпійського дебюту України 14:30 Близько до народу 15:10 Діловий світ. Агросектор 15:15 «Секрети успіху» з Н.Городенською 15:55 Олімпійські ігри. Лижне двоборство. Лижні перегони 16:45 Олімпійські ігри. Ковзанярський спорт (чол., 1000 м) 17:45 Олімпійські ігри. Санний спорт (чол.) 18:40 Олімпійські ігри. Фігурне катання. Пари, довільна програма 21:25 Олімпійська студія. Підсумки дня 22:50 Суперлото, Трійка, Кено 23:00 Підсумки 23:20 Олімпійські зимові ігри. Фігурне катання. Пари. Довільна програма	06:05, 07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 23:45 ТСН: «Телевізійна служба новин» 06:45, 07:10, 08:10 «Сніданок з 1+1» 08:05 «Економічна правда» 09:05, 17:10 Т/с «Асі» (1) 10:40, 20:15 Х/ф «Пенелопа» 12:35, 13:35 Т/с «Next-3» (1) 14:35 «Російські сімейні драми» 15:40 Т/с «Свати - 3» (1) 16:45 «ТСН. Особливе» 22:15 «Чотири весілля - 3» 00:00 Т/с «Касл» (2)	06:55, 16:50 Т/с «Літейний, 4» 08:45 Факти. Ранок 09:15, 19:20 Надзвичайні новини 10:10, 13:00 Т/с «Прокурорська перевірка» 12:45 Факти. День 13:45 Анекдоти по-українськи 14:05, 20:05 Т/с «Чужий район» 18:45 Факти. Вечір 22:40 Х/ф «У печлі» (2) 00:40 Х/ф «В облозі-2. Територія темряви» (2)	06:00, 09:25, 11:15, 17:30 «Мультяндія» 07:10, 17:10 «Київ музика» 08:00, 09:00, 15:00, 17:00, 21:00, 23:00 «Столичні телевізійні новини» 08:25 «Столиця» 10:15 «Повнота радості життя» 13:20, 23:25 «Громадська приймальня» 15:10 «Служба порятунку» 15:40 «Київські історії» 16:10 «У центрі уваги» 18:00, 22:00 «Клуб гумору» 19:00 «Баскетбол. Експрес. «Будівельник» «Банвіт» 21:25, 04:35 «Місто добра» 23:20 «Міська вартя»	05:05 ПРОФІЛАКТИКА 12:00 Х/ф «Самогонщики» (1) 12:15, 20:05 «Слідство ведуть екстрасенси» 13:15 «МастерШеф» 15:55 «Все буде добре!» 18:00, 22:00 «Вікна-Новини» 18:20 «Неймовірна правда про зірок» 21:00 Х/ф «Пізнє каяття»(1) 22:25 «Хата на тата» 00:20 Х/ф «Смерть шпигунам. Крим» (1) Розмовляють дві дівчини: - Мене мій хлопець на руках носить! - А я не п'ю!	06:10, 06:55 Kids Time 06:15, 13:00 М/с «Черепашки-ніндзя» 06:35, 13:25 М/с «Губка Боб» 07:00, 07:35 Підйом 07:30, 19:55 Погода 08:00 Т/с «Щоденник лікаря Зайцевої» 08:55, 17:10 Т/с «Не родись вродлива» 09:45 Т/с «Щасливі разом» 15:15 Т/с «Друзі» 16:10 Т/с «Татусеві дочки» 18:00, 20:15 Т/с «Вороніни» 19:00, 00:50 Репортер 19:20 Абзац! 20:00 Т/с «Супер Макс» 22:40 Х/ф «Весілля мого кращого друга» (2) 00:55 Х/ф «Любов з повідомленням»	07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 22:00, 23:00 Час новин 07:15, 08:15, 08:35, 15:35, 16:35, 19:45, 23:35 Тема/Хроніка дня 07:25, 08:25, 11:50, 17:25, 22:45, 23:50 Погода в Україні 07:40 Автопілот-новини 07:45, 18:20, 23:40 Час спорту 08:45 Трансмсія-новини 09:35, 13:35, 14:35 5 елемент 10:10, 10:35, 11:15, 11:35, 12:15, 20:00 Час. Підсумки дня 17:35 Арсенал 18:35 Агроконтроль 19:00, 19:30 Час новин 21:40 Час-Тайм 22:10 Акцент 22:40 Хроніка дня 23:25 CRIME NEWS	07:00, 16:30 Т/с «Солдати-15» (1) 09:00, 18:30 Новини 2+2 09:30 Х/ф «Сталінград» (1) 13:10 «День апокаліпсиси» 14:05 «Байки країни поради» 15:00 «Автомобілі в погонах» 15:45 «Воїни світу» 19:00 Т/с «Лінійний відділ» (1) 21:00 «ДжеДА!» 21:20 Х/ф «Воїн доріг» (2) 23:25 Х/ф «Битва за скарби» (3)	07:30, 16:00 Т/с «Хто у домі господар» (1) 08:25 «Мультфільми»(1) 10:00 Т/с «Всі жінки - вільми» (1) 13:30 Т/с «Дикий ангел» (1) 15:00, 19:10 «Орел і Решка» 17:15, 21:00 «Розсміши коміка» 18:10 «Звана вечеря» 22:00 «Велика різниця» 23:00 «ВусоЛапоХвіст» 00:30 Т/с «Відчайдушні домогосподарки» (2)
06:00 ПРОФІЛАКТИКА 14:00 Приворотна магія 15:00, 18:30, 21:00 «Служба новин» «Соціальний пульс» 15:15, 21:25 «Соціальна економіка» 15:20, 16:45, 18:55, 21:30 «Погода» 16:20, 00:00 Генії від природи 16:50 «Алло, лікарю!» 17:50 «Алло, адвокат!» 18:50, 22:40 «Економічний пульс» 19:00 В гостях у Д. Гордона. Г. Хазанов 20:00 Зазнавши перемогу 21:35 Ріхард Зорге і його дружина 22:45 Продавці чудес 00:40 Х/ф «Океан мрії» (3)	06:15, 19:05 Т/с «Поки станція спить» 07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 18:00 Новини 07:10, 07:35, 08:10, 08:35 «Ранок з ІНТЕРом» 09:10, 20:30 Т/с «Сильніше долі» 11:05, 12:25 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським» 13:20 «Судові справи» 15:10 «Сімейний суд» 16:05 Т/с «Таємниці слідства - 13» 18:05 Ток-шоу «Стосується кожного» 20:00 «Подрибиці» 22:25 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів 13» 01:20 Т/с «Своя правда 2»	07:00, 09:00, 17:00, 19:00 Події 07:10 Ранок з Україною 09:10, 13:50, 17:25, 22:30 Т/с «Слід» 10:00, 20:00 Т/с «Горюнов» 11:50 Т/с «Катя. Продовження» 15:00 Т/с «ОСА» 16:00 Критична точка 18:00 Т/с «Сашка» 19:20 Ток-шоу «Говорить Україна» 22:00 Події дня 23:20 Т/с «ОСА» (2) 00:20 Т/с «Контргра» (2)	06:40, 08:20 Т/с «Повернення Мухтара» 08:00, 11:00, 14:00, 17:00 Сьогодні 08:55 «До суду» 09:55, 11:25 Суд присяжних 12:35 «Лікарська справа» 13:30, 16:30 Огляд. Надзвичайна подія 14:25 «Прокурорська перевірка» 15:40 Ток-шоу «Говоримо і показуємо» 17:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 19:25 Т/с «Шаман-2» 21:15 «Сьогодні. Підсумки» 21:35 Т/с «Морські дияволи» 23:35 «Останній герой» 00:55 Дикий світ	07:00, 10:00, 14:00 Новини 07:15 «Олімпійський ранок на Першому» 07:55 «Доброго здоров'ячка!» 08:40 «Жити здорово!» 09:40, 13:40 «Істина десь поруч» 10:15 «Контрольна закупівля» 10:45 «Модний вирок» 11:50 «Слід» 12:25 «Зрозуміти. Пробачити» 13:00 «Час обідати!» 14:15 «Вони та ми» 15:10 «У наш час» 16:00 Вечірні новини 16:15 «Енциклопедія зимової Олімпіади» 16:50 «Наодинці з усіма» 17:50 «Давай одружимося!» 19:00 «Час» 19:30 «Нехай говорять» 20:35 Т/с «Допитлива Варвара» 22:40 «Вечірній Ургант» 23:25 «О. Жулін. Стийкий олов'яний солдатик»	06:30 Х/ф «Рикошет» 08:30 Ранковий «Свідок» 09:00 «До суду» 10:50 Т/с «Мовчазний свідок» 11:50 Т/с «Детективи» 12:55, 19:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів - 10» 14:50, 17:00 Т/с «Брудна робота» 16:45, 19:00, 21:40 «Свідок» 22:00 Т/с «Менталіст - 4» (2) 23:50 Т/с «CSI: Маямі» (2) 00:40 Т/с «NCIS: полювання на вбивцю» (2)	06:30 Малюта-твінята 07:20 М/с «Лалалупси» (1) 07:45 Мультик з Лунтиком 08:20 М/с «Черепашки мутанти ніндзя» (1) 09:55, 00:30 Одна за всіх 12:20 Т/с «Ксена - принцеса-воїн» (1) 15:00 Дайош молодьож! 16:00 Т/с «Детка» (1) 17:10, 20:00 Т/с «Кухня» (1) 18:05 Розсміши коміка 19:00 Панянка-селянка 21:00 Т/с «Вісімдесяті» (2) 22:00 6 кадрів 23:30 Т/с «Секс і місто» (2)	06:30, 23:30 Загадки Всесвіту 07:30, 12:30 Жертви природи 08:30, 13:30 Вижити попри все 09:30, 18:30 Шукачі 10:30 Таємні знаки 11:30, 15:30 У пошуках пригод 14:30, 21:30 Сучасні дива 16:30 Битва цивілізацій 17:30 У пошуках істини 19:30 Секретні історії 20:30 Д/ф «Валерій Ободзінський» 22:30 Мадагаскар 00:30 Покер	10:05, 16:10 Новини культури 10:20 «Шифри нашого тіла. Шкіра» 11:05 Д/с «Завтра не помре ніколи» 11:30 Ток-шоу «Про найголовніше» 12:00, 15:00, 18:00, 20:15 Вісті 12:25, 15:10, 17:40 Місцевий час. Вісті-Москва 12:40 «Особливий випадок» 13:25 Т/с «Господиня моєї долі» 14:10 «Жіноче щастя» 15:25 Т/с «Таємниці інституту шляхетних панянок» 16:20 «Володимир Мінін. Монолог в 4-х діях» 16:55 «Academia» 18:30 Т/с «Ліквідація» 19:20 «Прямий ефір» 20:30 Т/с «Сильніше долі» 22:10 Т/с «Таємниці слідства» 23:00 «1913-й» 23:50 «Культурна революція»
06:05, 07:00, 08:00, 15:00 Новини 06:20 Мультфільм 06:45, 07:45, 08:20 Гість студії 08:35 Ранкові поради 08:45 Корисні поради 09:00, 21:40 Підсумки дня 09:30 «Надвечір'я з Т. Щербатюк» 10:35 Олімпійські ігри. Скелетон (жін.) 11:25 Олімпійські ігри. Фрістайл. Слоупстайл (чол.) 12:50 Олімпійські ігри. Лижні гонки. (жін., 10 км) 13:40 Олімпійські ігри. Шорт-трек (чол., жін.) 14:40 Хто в домі хазяїн? 15:10 Діловий світ. Агросектор 15:20 Книга.ua 15:55 Олімпійські ігри. Біатлон. Індивідуальна гонка (чол, 20 км) 18:15 Олімпійські ігри. Санний спорт. Естафета 19:40 Олімпійські ігри. Фігурне катання. Чоловіки, коротка програма 22:00 Діловий світ 22:05 Олімпійська студія. Підсумки дня 22:55 Трійка, Кено, Максима 23:00 Підсумки 23:20 Олімпійські зимові ігри. Санний спорт. Естафета	06:05, 07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 23:35 ТСН: «Телевізійна служба новин» 06:45, 07:10, 08:10 «Сніданок з 1+1» 08:05 «Економічна правда» 09:05, 17:10 Т/с «Асі» (1) 10:50, 20:15 Х/ф «Пенелопа» 12:40, 13:40, 14:40 Т/с «Next-3» (1) 15:40 Т/с «Свати - 3» (1) 16:45 «ТСН. Особливе» 22:15 «Українські сенсації. Секта» 23:50 Т/с «Касл» (2)	06:55, 16:50 Т/с «Літейний, 4» 08:45 Факти. Ранок 09:15, 19:20 Надзвичайні новини 10:10, 13:00 Т/с «Прокурорська перевірка» 12:45 Факти. День 13:45 Анекдоти по-українськи 14:05, 20:05 Т/с «Чужий район» 18:45 Факти. Вечір 22:40 Х/ф «Шість куль» (2) 00:50 Х/ф «У печлі» (2) Господи, даруй людям мозок... А деяким — ще й інструкцію із його застосування	06:00, 09:25, 11:15, 17:30 «Мультяндія» 07:10, 17:10 «Київ музика» 08:00, 09:00, 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00 «Столичні телевізійні новини» 08:25, 19:25 «Столиця» 10:15 «Повнота радості життя» 13:20, 23:25 «Громадська приймальня» 15:10, 20:00 Т/с «Шляхи Індії» 16:10 «У центрі уваги» 18:00, 22:00 «Клуб гумору» 19:20, 23:20 «Міська вартя» 21:25 «Прогулянки містом» 02:15 «Служба порятунку»	06:35, 15:55 «Все буде добре!» 08:15, 18:20 «Неймовірна правда про зірок» 10:00 «Кохана, ми вбиваємо дітей» 11:50, 20:05 «Слідство ведуть екстрасенси» 12:50 «МастерШеф» 18:00, 22:00 «Вікна-Новини» 21:00 Х/ф «Пізнє каяття»(1) 22:25 «Зіркове життя. Спотворені пластикою» 23:25 «Зіркове життя. Краса на кінчику скальпеля» 00:10 Х/ф «Смерть шпигунам. Крим»(1)	06:15, 13:15 М/с «Черепашки-ніндзя» 06:35, 13:35 М/с «Губка Боб» 07:00, 07:35 Підйом 08:00 Т/с «Щоденник лікаря Зайцевої» 08:55, 17:10 Т/с «Не родись вродлива» 09:45, 16:10 Т/с «Татусеві дочки» 15:20 Т/с «Друзі» 18:00, 20:15 Т/с «Вороніни» 19:00, 00:45 Репортер 19:20 Абзац! 20:00 Т/с «Супер Макс» 22:40 Х/ф «Любов з повідомленням» 00:55 Х/ф «День святого Валентина» (2)	06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 18:30, 18:55, 22:30, 23:30 Час. Важливо 06:35, 07:10, 08:10, 22:35, 23:15 Бізнес-час 06:40, 18:10 Місцевий час 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 22:00, 23:00 Час новин 07:15, 08:15, 19:45, 22:45, 23:35 Тема/Хроніка дня 07:25, 08:25, 11:50, 17:25, 22:50, 23:50 Погода в Україні 07:40 Автопілот-новини 07:45, 18:20, 23:40, 00:20, 06:20 Час спорту 07:55, 09:10, 13:10 Погода на курортах 08:35 Драйв-новини 08:45 Трансмсія-новини 09:35, 13:35, 14:35 5 елемент 10:10, 10:35, 11:15, 12:15, 20:00, 01:15, 01:35, 05:00, 05:35 Час. Підсумки дня 16:35 Життя цікаве 17:35 Акцент 18:35 Лісовий патруль 19:00, 19:30 Час новин 21:40, 03:00 Час-Тайм 22:10 Реальний сектор 23:25 CRIME NEWS	07:00, 16:30 Т/с «Солдати-15» (1) 09:00, 18:30 Новини 2+2 09:30 Х/ф «Протистояння. Ч. 1» (1) 11:00 Х/ф «Протистояння. Ч. 2» (1) 12:05 Х/ф «Протистояння. Ч. 3» (1) 13:10 «Гості з космосу» 14:05 «Життя супереч» 15:00 «Автомобілі в погонах» 15:45 «Воїни світу» 19:00 Т/с «Лінійний відділ» (1) 21:00 «ДжеДА!» 21:20 Х/ф «Полегла імперія» (2) 23:25 Х/ф «Доріан Грей» (3)	07:30, 16:00 Т/с «Хто у домі господар» (1) 08:25 «Мультфільми»(1) 10:00 Т/с «Всі жінки - вільми» (1) 13:30 Т/с «Дикий ангел» (1) 15:00, 19:10 «Орел і Решка» 17:15, 21:00 «Розсміши коміка» 18:10 «Звана вечеря» 22:00 «Велика різниця» 23:00 «ВусоЛапоХвіст» 00:30 Т/с «Відчайдушні домогосподарки» (2)
06:30, 08:30, 15:00, 18:30, 21:00 «Соціальний пульс» 06:55, 18:50, 22:40 «Економічний пульс» 07:00 «Ранкове еспресо» 09:00 Зазнавши перемогу 10:00, 16:50 «Алло, лікарю!» 11:15 Ріхард Зорге і його дружина 12:45 «Алло, адвокат!» 13:15 «Щоденник для батьків» 14:00 Продавці чудес 15:15, 21:25 «Соціальна економіка» 15:20, 16:45, 18:55, 21:30 «Погода» 16:20 Генії від природи 17:45 «Соціальний статус: ваші права і пільги» 19:00 В гостях у Д. Гордона. С. Капиця 20:00 Вічний вогонь слави 21:35 Один день О. Солженіцина 22:45 Єгипет: таємниці пірамід	06:15, 19:05 Т/с «Поки станція спить» 07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 18:00 Новини 07:10, 07:35, 08:10, 08:35 «Ранок з ІНТЕРом» 09:10, 20:30 Т/с «Сильніше долі» 11:05, 12:25 Д/с «Слідство вели... з Л. Каневським» 13:20 «Судові справи» 15:10 «Сімейний суд» 16:05 Т/с «Таємниці слідства - 13» 18:05 Ток-шоу «Стосується кожного» 20:00 «Подрибиці» 22:25 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів 13» 01:20 Т/с «Своя правда 2»	07:00, 09:00, 17:00, 19:00 Події 07:10 Ранок з Україною 09:10, 13:50, 17:25, 22:30 Т/с «Слід» 10:00, 20:00 Т/с «Горюнов» 11:50 Т/с «Катя. Продовження» 15:00 Т/с «ОСА» 16:00 Критична точка 18:00 Т/с «Сашка» 19:20 Ток-шоу «Говорить Україна» 22:00 Події дня 23:20 Т/с «ОСА» (2) 00:20 Т/с «Контргра» (2) Тату, дай гроші на пудру... - Мука е!	07:05 «Медичні таємниці» 07:40, 08:20 Т/с «Повернення Мухтара» 08:00, 11:00, 14:00, 17:00 Сьогодні 08:55 «До суду» 09:55, 11:25 Суд присяжних 12:35 «Лікарська справа» 13:30, 16:30 Огляд. Надзвичайна подія 14:25 «Прокурорська перевірка» 15:40 Ток-шоу «Говоримо і показуємо» 17:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 19:25 Т/с «Шаман-2» 21:15 «Сьогодні. Підсумки» 21:35 Т/с «Морські дияволи» 23:35 «Дачна відповідь» 00:35 Дикий світ	07:00, 10:00, 14:00 Новини 07:15 «Олімпійський ранок на Першому» 07:55 «Доброго здоров'ячка!» 08:40 «Жити здорово!» 09:40, 13:40 «Істина десь поруч» 10:15 «Контрольна закупівля» 10:45 «Модний вирок» 11:50 «Слід» 12:25 «Зрозуміти. Пробачити» 13:00 «Час обідати!» 14:15 «Вони та ми» 15:10 «У наш час» 16:00 Вечірні новини 16:15 «Енциклопедія зимової Олімпіади» 16:50 «Наодинці з усіма» 17:50 «Давай одружимося!» 19:00 «Час» 19:30 «Нехай говорять» 20:45 Т/с «Допитлива Варвара» 22:50 «Вечірній Ургант» 23:30 «Проти ночі»	05:20, 14:50, 17:00 Т/с «Брудна робота» 08:30 Ранковий «Свідок» 09:00 «До суду» 10:50 Т/с «Мовчазний свідок» 11:45 Т/с «Детективи» 12:55, 19:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів - 10» 16:45, 19:00, 21:40 «Свідок» 22:00 Т/с «Менталіст - 4» (2) 23:50 Т/с «CSI: Маямі» (2) 00:40 Т/с «NCIS: полювання на вбивцю» (2)	06:30 Малюта-твінята 07:20 М/с «Лалалупси» (1) 07:45 Мультик з Лунтиком 08:20 М/с «Черепашки мутанти ніндзя» (1) 09:50 Єралаш 12:20 Т/с «Ксена - принцеса-воїн» (1) 15:00 Дайош молодьож! 16:00 Т/с «Детка» (1) 17:10, 20:00 Т/с «Кухня» (1) 18:05 Розсміши коміка 19:00 Панянка-селянка 21:00 Т/с «Вісімдесяті» (2) 22:00 6 кадрів 23:30 Т/с «Секс і місто» (2) 00:30 Одна за всіх	06:30, 23:30 Загадки Всесвіту 07:30, 12:30 Жертви природи 08:30, 13:30 Вижити попри все 09:30, 18:30 Шукачі 10:30 Таємні знаки 11:30, 15:30 У пошуках пригод 14:30, 21:30 Сучасні дива 16:30 Секретні історії 17:30 У пошуках істини 19:30 Секретні історії 20:30 Д/ф «Владислав Галкін. Близько до серця» 22:30 Спокуса: райські птахи 00:30 Загадки планети	06:00 «Ранок Росії» 10:05, 16:10 Новини культури 10:20 «Російська Аляска. Продано! Таємниця угоди» 11:05 Д/с «Завтра не помре ніколи» 11:30 Ток-шоу «Про найголовніше» 12:00, 15:00, 18:00 Вісті 12:25, 15:10, 17:40 Місцевий час. Вісті-Москва 12:40 «Особливий випадок» 13:25 Т/с «Господиня моєї долі» 14:10 «Жіноче щастя» 15:25 Т/с «Таємниці інституту шляхетних панянок» 16:20 «Володимир Мінін. Монолог в 4-х діях» 16:55 «Academia» 18:30 Т/с «Ліквідація» 19:20 «Прямий ефір» 20:30 Т/с «Сильніше долі» 22:10 Т/с «Таємниці слідства»

Передплатуйте газету «Вишгород». Наш індекс у Каталозі місцевих періодичних видань 40007

П'ЯТНИЦЯ 14 ЛЮТОГО 2014 РОКУ

СУБОТА 15 ЛЮТОГО 2014 РОКУ

1	1+1	ICTV	КИЇВ	СТБ	Н	5	2+2	ККО
09:00, 21:40 Підсумки дня 10:20 Олімпійські ігри. Гірськолижний спорт. Суперкомбінація. Швидкісний слук (чол.) 11:55 Олімпійські ігри. Лижні гонки. (чол., 15 км) 13:55 Олімпійські ігри. Гірськолижний спорт. Суперкомбінація. Слалом (чол.) 15:10 Діловий світ. Агросектор 15:50 Олімпійські ігри. Біатлон. Індивідуальна гонка (чол., 15 км) 17:55 Олімпійські ігри. Фігурне катання. Чоловіки, довільна програма 18:50 Олімпійські ігри. Скелетон (жін.) 19:50 Олімпійські ігри. Фрістайл. Акробатика (жін.) 20:45 Олімпійські ігри. Фігурне катання. Чоловіки, довільна програма - закінчення 22:00 Діловий світ 22:05 Олімпійська студія. Підсумки дня 22:55 Трійка, Кено, Секунда удачі 23:00 Підсумки 23:20 Олімпійські ігри. Біатлон. Індивідуальна гонка. Жінки	06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 19:30 ТСН: «Телевізійна служба новин» 06:45, 07:10, 08:10 «Сніданок з 1+1» 08:05 «Економічна правда» 09:05, 17:10 Т/с «Асі» (1) 10:45 Х/ф «Пенелопа» 12:40, 13:40, 14:40 Т/с «Next-3» (1) 15:40 Т/с «Свати - 3» (1) 16:45 «ТСН. Особливе» 20:15 «Вечірній Київ» 22:05 «Тіна Кароль. Сила любові та гомосексуальності» 00:10 Х/ф «Ігри диявола» (2)	06:55, 16:50 Т/с «Літєйний, 4» 08:45 Факти. Ранок новин» 09:15, 19:20 Надзвичайні новини 10:10, 13:00 Т/с «Прокурорська перевірка» 12:45 Факти. День правдо» 13:45 Анекдоти по-українськи 14:10, 20:05 Т/с «Чужий район» 18:45 Факти. Вечір дракона» (2) 22:40 Х/ф «Очі дракона» (2) 00:30 Х/ф «Шість куль» (2)	06:00, 09:25, 11:15, 17:30 «Мультипландія» 07:10, 17:10 «Київ музика» 08:00, 09:00, 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00 «Столичні телевізійні новини» 08:25, 19:25 «Столиця» 10:15 «Повнота радості життя» 13:20, 23:25 «Громадська приймальня» 15:10, 20:00 Т/с «Шляхи Індії» 16:10 «У центрі уваги» 18:00, 22:00 «Клуб гумору» 19:20, 23:20 «Міська варта» 21:25 «Гаряча лінія» 02:15 «Прогулянки містом»	07:20, 18:20 «Неймовірна правда про зірок» 09:00 Х/ф «Пригоди Шерлока Холмса і доктора Ватсона»(1) 18:00, 22:00 «Вікна-Новини» 20:05, 22:25 Х/ф «Будинок маляти»(1) 00:15 Х/ф «Аеліта, не приставай до чоловіків»(1) Ніщо не допомагає по господарству так, як відсутність інтернету...	06:35, 13:30 М/с «Губка Боб» 06:55 Kids Time 07:00, 07:35 Підйом 08:00 Т/с «Щоденник лікаря Зайцевої» 08:55, 17:10 Т/с «Не родись вродлива» 09:45, 18:00, 20:15 Т/с «Вороніни» 13:10 М/с «Черепашки-ніндзя» 15:25 Т/с «Друзі» 16:10 Т/с «Татусеві дочки» 19:00, 01:05 Репортер 19:20 Абзац! 20:00 Т/с «Супер Макс» 22:40 Х/ф «День святого Валентина» (2) 01:10 Х/ф «Покоївка з Манхеттена»	06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 18:30, 22:30 Час. Важливо 06:35, 07:10, 08:10, 22:35 Бізнес-час 06:40, 18:10, 00:00 Місцевий час 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 22:00 Час новин 07:15, 08:15, 08:35, 19:45, 22:40 Тема/Хроніка дня 07:25, 08:25, 11:50, 17:25, 22:50 Погода в Україні 07:40 Автопілот-новини 07:45, 18:20 Час спорту 08:45 Трансмсія-новини 09:35, 13:35, 14:35 5 елемент 10:10, 10:35, 11:15, 11:35, 12:15, 20:00 Час. Підсумки дня 16:35 Лісовий патруль 17:35 Не перший погляд 18:35 Реальний сектор 19:00, 19:30 Час новин 21:40 Час-Тайм 22:10 Особливий погляд	07:00, 16:30 Т/с «Солдати-15» (1) 09:00, 18:30 Новини 2+2 09:30 Х/ф «Протистояння. Частина 4» (1) 11:00 Х/ф «Протистояння. Частина 5» (1) 12:10 Х/ф «Протистояння. Частина 6» (1) 13:20 «Нове Шалене відео по-українськи» 15:00 «Облом UA. Новий сезон» 19:00 Т/с «Чоловічий сезон. Оксамитова революція» (1) 23:15 Х/ф «Сліпота» (3) 01:20 Х/ф «Паніка» (2)	07:30, 16:00 Т/с «Хто у домі господар» (1) 08:25 «Мультифільми»(1) 10:00 Т/с «Всі жінки - відьми» (1) 13:30 Т/с «Дикий ангел» (1) 15:00, 19:10 «Орел і Решка» 17:15, 22:20 «Розсміши коміка» 18:10 «Звана вечеря» 20:10 «КВК- 2013» 23:20 «ВусоЛапоХвіст» 00:30 Т/с «Відчайдушні домогосподарки» (2)
06:30, 08:30, 15:00, 21:00 «Служба новин «Соціальний пульс»» 07:00, 05:00 «Ранкове еспресо» 09:00 Вічний вогонь слави 10:00, 16:50 «Алло, лікарю!» 11:15 Один день О. Солженіцина 12:45 «Соціальний статус: ваші права і пільги» 13:20 «Цивілізація Incognita» 14:00 Єгипет: таємниці пірамід 15:15, 21:25 «Соціальна економіка» 15:20, 16:45, 18:55, 21:30 «Погода» 16:20, 00:00 Д/с «Акули Гордона» 17:50 «Алло, адвокат!» 18:30 «Соціальний пульс» 19:00 В гостях у Д. Гордона. Сергій Капича 20:00 Давид Ойстрах. Портрет скрипаля 21:35 Ефим Шифрін. «Людина-костюм» 22:45 Піраміди смерті	06:15, 19:05 Т/с «Поки станиця спить» 07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00 Новини 07:10, 07:35, 08:10, 08:35 «Ранок з ІНТЕРом» 09:10 Т/с «Сильніше долі» 11:05, 12:25 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським» 13:20 «Судові справи» 15:10 «Сімейний суд» 16:05 Т/с «Таємниці слідства - 13» 18:00 «Новини» 18:05 «Стосується кожного» 20:00 «Подобиці» 20:30 Т/с «Мосгаз» 01:25 Х/ф «Кохання та інші неприємності»	07:00, 09:00, 17:00, 19:00 Події 07:10 Ранок з Україною 09:10, 13:50, 17:20, 22:30 Т/с «Слід» 10:00, 21:00 Т/с «Горюнов» 11:50 Т/с «Катя. Продовження» 15:00 Т/с «ОСА» 16:00 Критична точка 18:00 Т/с «Сашка» 19:20 Ток-шоу «Говорить Україна» 22:00 Події дня 23:20 Історія криміналістики 00:20 Т/с «Контргра» (2)	06:40, 08:20 Т/с «Повернення Мухтара» 08:00, 11:00, 14:00, 17:00 Сьогодні 08:55 «До суду» 09:55, 11:25 Суд присяжних 12:35 «Лікарська справа» 13:30, 16:30 Огляд. Надзвичайна подія 14:25 «Прокурорська перевірка» 15:40 Ток-шоу «Говоримо і показуємо» 17:30 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів» 21:30 Т/с «Морські дияволи» 23:30 «Справа темна» Історичний детектив 00:30 Дикий світ	07:00, 10:00, 14:00 Новини 07:15 «Олімпійський ранок на Першому» 07:50 «Доброго здоров'ячка!» 08:40 «Жити здорово!» 09:40, 13:40 «Істина десь поруч» 10:15 «Контрольна закупівля» 10:45 «Модний вирок» 11:50 «Слід» 12:30 «Зрозуміти. Пробачити» 13:00 «Час обідати!» 14:15 «Вони та ми» 15:10 «У наш час» 16:00 Вечірні новини 16:15 «Енциклопедія зимової Олімпіади» 16:50 «Чекай на мене» 17:50 «Поле чудес» 19:00 «Час» 19:15 «Нехай говорять» 20:35 Х/ф «Ширлі-Мирлі» 23:15 «Вечірній Ургант» 23:50 Х/ф «31 червня»	05:20, 14:50, 17:00 Т/с «Брудна робота» 08:30 Ранковий «Свідок» 09:00 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів - 3» 12:50 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів - 10» 16:45, 19:00 «Свідок» 19:30 Х/ф «Мертві душі» 21:30 Х/ф «Патріот» 00:30 Х/ф «Останній замок» (2) — Як види психологічного насильства ви знаєте? — Жінки!	06:30, 08:20 М/с «Черепашки мутанти ніндзя» (1) 07:20 М/с «Лалалупси» (1) 07:45 Мультик з Лунтіком 09:20 Єралаш 09:55 Одна за всіх 12:20 Т/с «Ксена - принцеса-воїн» (1) 15:00 Дайош молодьож! 16:00 Ікона стилю 17:10 Півцарства за кохання 18:05 Розсміши коміка 19:00 Панянка-селянка 20:00 Х/ф «Джуглі» (1) 21:45 Супердискотека 90-х 01:20 Т/с «Закрита школа» (2)	06:30, 23:30 Загадки Всесвіту 07:30, 12:30 Жертви природи 08:30, 13:30 Вижити попри все 09:30, 18:30 Шукачі 10:30 Таємні знаки 11:30, 15:30 У пошуках пригод 14:30, 21:30 Сучасні дива 16:30, 19:30 Секретні історії 17:30 У пошуках істини 20:30 Д/ф «Тунгуска. Знамення» 22:30 Дива життя 00:30 Загадки планети	06:00 «Ранок Росії» 10:05, 16:10 Новини культури 10:20 «Нінель Мишкова. До і після «Гадюки» 11:05 Д/с «Завтра не помре ніколи». 11:30 Ток-шоу. «Про найголовніше» 12:00, 15:00, 18:00 Вісті 12:25, 15:10, 17:45 Місцевий час. Вісті-Москва 12:40 «Особливий випадок» 13:25 Т/с «Господиня моєї долі» 14:10 «Жіноче щастя» 15:25 Т/с «Таємниці інституту шляхетних панянок» 16:20 «Гені та лиходії». 16:55 «Academia». «Михайло Бахтін: синтез філософії та філософії» 18:50 Т/с «Ліквідація» 19:35 «Прямий ефір» 20:35 Д/ф «Афган» 22:05 Х/ф «Кандагар» 23:50 «Біла студія». С. Мірошніченко
09:10 Православний вісник 10:00 Олімпійські ігри. Гірськолижний спорт. Супер-гігант (жін.) 11:50 Олімпійські ігри. Лижні гонки. Естафета (жін., 4х5 км) 13:35 Олімпійські ігри. Шорт-трек (чол., жін.) 15:35 Як Ваше здоров'я? 16:35 Без цензури 17:00 Олімпійські ігри. Ковзанярський спорт (чол., 1500 м) 18:15 Олімпійські ігри. Скелетон (чол.) 19:25 Олімпійські ігри. Стрибки на лижах з трампліна (чол.) 21:00 Підсумки дня 21:25 Олімпійська студія. Підсумки дня 22:50 Мегалот 22:55 Суперлото, Трійка, Кено 23:35 Олімпійські зимові ігри. Лижні гонки. Естафета. Жінки	07:00 «Хто там?» 08:05, 08:30 М/с «Король Лев. Тімон і Пумба» (1) 08:50 М/ф «Енгри бердс» (1) 08:55 «Маша і ведмідь» (1) 09:35, 19:30 ТСН: «Телевізійна служба новин» 10:20, 11:25, 12:30, 13:35 Т/с «Свати - 3» (1) 14:40 «Вечірній Київ - 2013» 16:30, 20:00 «Вечірній квартал» 21:00 Підсумки дня 21:25 Олімпійська студія. Підсумки дня 22:50 Мегалот 22:55 Суперлото, Трійка, Кено 23:35 Олімпійські зимові ігри. Лижні гонки. Естафета. Жінки	06:25 Т/с «Чужий район» 08:55 Зірка YouTube 10:05 Дача 10:30, 19:55 Т/с «Апостол» 18:45 Факти. Вечір новини. Підсумки проти прибульців» (2) 00:45 Х/ф «Очі дракона» (2) 1 кілометр по хліб – далеко... 2 кілометри по пиво – рукою подати...	06:00, 08:00 «Мультипландія» 07:10 «Київ музика» 10:00 «Якісне життя» 10:30 «Зроблено у Києві» 11:00 «Нова адреса» 12:10 «Актуальна тема» 12:45 «Повнота радості життя» 13:45 «Час відповідей» 16:40 «З добром до людей» 17:10 «Київські історії» 17:40 «Клуб гумору» 19:25, 23:10 Х/ф «Дорога Ферфільд» (2) 21:00, 00:30 «СТН-тижневик» 21:30 Х/ф «Так» (2) 05:00 «Громадська приймальня»	07:00 «Караоке на Майдані» 07:55 «Імо вдома» 09:00 «Все буде смачно!» 09:55 «Хата на тата» 11:55 Х/ф «Будинок маляти» (1) 15:40 Х/ф «Москва сльозам не вірить» (1) 18:35 Х/ф «Партія для чемпіонки» (1) 22:10 Х/ф «Мама напрокат» (1) 23:55 «Детектор брехні - 5» 01:10 Х/ф «Людина-амфібія» (1) - Все, досить дурницями займатися, треба гроші заробляти, - пробурмотів чарівник, розфарбовуючи свою чарівну паличку в чорно-білі смужки ... * * * У поганого зору є свої плюси, наприклад - розвиває фантазію	08:10 М/с «Том і Джеррі» 09:50 Файна Юкрайна 11:55 Уральські пельмені 14:35 Т/с «Вороніни» 18:00 Х/ф «Весільний переполох» 20:05 Х/ф «Якщо свекруха - монстр» 22:05 Х/ф «Покоївка з Манхеттена» 00:05 Вже котрий день	06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 18:30, 19:30, 20:30, 21:30, 22:30, 23:30 Час. Важливо 06:35, 18:10 Місцевий час 06:45, 07:10, 08:15, 18:25, 23:45 Час спорту 06:50, 14:50, 18:35, 19:15, 20:20, 22:00, 22:35 Тема/Хроніка тижня 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 21:00, 23:00 Час новин 07:20, 08:25, 22:25, 23:20 Бізнес-час 07:35 180 градусів 08:35 Не перший погляд 09:35 Укрвавтоконтинент 10:35 Новинометр 11:10 Трансмсія 11:35 Автопілот-тест 11:45, 23:35 Історія успіху 12:35 Інтеллект. ua 13:35 Вперед, на Олімп! 14:35 Гра долі 15:35 Кіно з Яніною Соколювою 16:35 Арсенал 17:15 Міграційний вектор 17:35 Феєрія мандрів 19:35 Машина часу 20:35 Кабінети 21:10 Велика політика 21:35 Вікно в Америку	07:00 «Нове Шалене відео по-українськи» 08:00 Т/с «Солдати-15» (1) 10:00 Т/с «Панове офіцери» (1) 18:00 Х/ф «Дубля не буде» (2) 20:00 Х/ф «Одинок» (2) 22:05 Х/ф «Війна» (2) 00:00 Х/ф «Хакери» (3) - Завтра маю йти на весілля, а так не хочеться... - То не йди! - Не можу, я ж наречений	07:30 «Мультифільми»(1) 09:00 М/с «Казки Ганса Крістіана Андерсена» (1) 10:15 М/ф «Сніпріт: Душа прерій» (1) 11:25 Х/ф «Шлях до Зарагемлі» (1) 13:15 Т/с «Всі жінки - відьми» (1) 15:00 «Орел і Решка. СРСР» 16:45 Х/ф «Золота дитина» (1) 18:20 «Велика різниця» 19:20 «Вечірній квартал» 21:40 Т/с «Надприродне» (2) 00:10 Х/ф «Дівчина романсу» 23:45 Х/ф «Дружина Штірліца»
07:35 «Будь в курсі!» 08:00 «Служба новин «Соціальний пульс»» 08:25, 18:55 «Погода» 09:00 Давид Ойстрах. Портрет скрипаля 10:00 «Світські хроніки» 10:55 Х/ф «Хранитель часу» 13:30 За сім морів 14:00 Піраміди смерті 15:00 Класика жанру 16:50 «Ронін. Ток-шоу з Дмитром Видріним» 17:35 «Алло, адвокат!» 18:15 «Цивілізація Incognita» 18:30 «Соціальний пульс вихідних» 19:00 Великі династії: Долгорукови 20:00 Звіт планети Земля 21:00 Ми пам'ятаємо Мерилін 22:00 Х/ф «Полювання Ханта» (2) 00:15 «Вихідний, після опівночі»	06:15 Т/с «Мосгаз» 08:30 «Школа доктора Комаровського» 09:20 Х/ф «Самотнім надається гуртожиток» 11:00, 01:25 Т/с «Повернення Мухтара-2» 12:15 Х/ф «Терапія коханням» 14:15 Т/с «Моє нове життя» 18:05, 20:30 Т/с «Людський фактор» 20:00 «Подобиці» 22:25 Х/ф «Четвертий пасажир» 00:10 Д/ф «Таємниця корольовського батальйону»	07:00, 19:00 Події 07:10, 08:10 Т/с «Інтерни» 10:00 Один за сто годин 11:00 Т/с «Дорожній патруль 3» 13:00 Т/с «Своя правда» 17:10, 19:20 Т/с «Не відпуская мене» 21:20 Х/ф «Клуши, або неймовірні пригоди росіян у Панами» 23:25 Х/ф «Мінливості долі» 01:20 Х/ф «Острів»	06:00, 08:00, 11:00, 14:00 Сьогодні 06:15 Лотерея «Золотий ключ» 06:45 Іхні вдачі 07:25 «Готуємо з Олексієм Зиминим» 08:20 Головна дорога 08:55 Кулінарний двобій 10:00 Квартирне питання 11:20 Т/с «Іржа» 13:15 Своя гра 14:15 Слідство вели... 15:15 «Очна ставка» 16:20 Д/ф «Афганці» 17:00 «Центральне телебачення» 17:50 «Нові російські сенсації» 18:45 Ти не повіриш! 19:45 Х/ф «Холодна страва» 21:40 «Big Love Show 2014» 22:50 Х/ф «Друге кохання»	06:25 «Смішарики. Нові пригоди» 06:50 «Розумниця й розумники» 07:40 «Слово пастиря» 08:00, 10:00 Новини 08:20 «Смак» 08:55 Д/ф «Микола Єременко. Шукайте жінку» 10:10 Х/ф «Пірати ХХ століття» 11:40 «Єралаш» 12:00 Х/ф «Ширлі-Мирлі» 14:50 «Повтори!» Пародійне шоу 17:00 Вечірні новини 17:10 Х/ф «Стережися автомобіля» 19:00 «Час» 19:30 «Сьогодні ввечері» 21:15 Х/ф «1+1» 23:20 Д/ф «Джордж Гаррісон: Життя в матеріальному світі»	08:00 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів - 3» 11:30 «Речовий доказ». Взяти Держбанк 12:00 «Головний свідок» 12:55 «Випадковий свідок» 13:30 «Правда життя. Професія: артист цирку» 14:00 Х/ф «Патріот» 17:00 Т/с «Таємниці слідства - 11» 22:30 Т/с «Висяки» 02:10 Х/ф «Останній замок» (2)	07:30 М/с «Білка та Стрілка. Пустотлива сімейка» (1) 07:55 Байдики 08:30 М/с «Смішарики. Пін-код» (1) 09:00 Мультик з Лунтіком 09:40 М/с «Даша-дослідниця» (1) 10:05 М/с «Вперед, Дієго, вперед!» (1) 10:35 М/ф «Морська бригада» (1) 12:35 М/ф «Білка та Стрілка. Зоряні собаки» (1) 14:15 Обережно, діти! 14:40 Панянка-селянка 16:20 Х/ф «Оптом дешевше 2» (1) 18:15 Х/ф «Джуглі» (1) 20:00 Віталька 21:00 Розсміши коміка 22:55 Т/с «Секс і місто» (2) 00:50 Х/ф «Читач» (3)	06:00 У пошуках істини 08:00 Шалені розумники 09:50, 21:30 Мегаспоруди 12:30 Спокуса: райські птахи 13:30 Дива життя 15:30 Як Земля змінила людину 17:30 Д/ф «Тунгуска. Знамення» 18:30 Д/ф «Чембарський метеорит» 19:30 Д/ф «Братство кльця. Колайдер» 20:30 Д/ф «Кармадон. 10 років потому» 00:30 Загадки планети	06:00, 09:00, 12:00 Вісті 06:10, 09:10, 12:20 Вісті-Москва 06:20 Х/ф «Нічний гість» 08:00 «Пряниковий будиночок» 08:25 «Суботник» 09:20 «Ну, Котюночкі, постривай!» 10:05 «Оранієнбаумські ігри» 10:50 Х/ф «Мить удачі» 12:25 «Чесний детектив» 12:55 «Городок». 13:20 «Пішки...» Москва бронзова 13:50 «Чорні діри. Білі плями» 14:35 «Шукачі» 15:25 Х/ф «Фродя» 17:00 «Суботній вечір» 18:00 Вісті в суботу 18:55 Х/ф «Серйозні стосунки» 21:55 «Романтика романсу» 22:50 «Лінія життя». Олена Бабенко 23:45 Х/ф «Дружина Штірліца»

Передплачуйте газету «Вишгород». Наш індекс у Каталозі місцевих періодичних видань 40007

1	1+1	ICTV	КИЇВ	СТБ	Н	5	2+2	КСТ
07:30 Ток-шоу «Дружина» 09:15 Олімпійські ігри. Гірськолижний спорт. Супер-гігант (чол.) 11:15 Олімпійські ігри. Сноубординг. Сноуборд-крос (жін.) 12:05 Олімпійські ігри. Лижні гонки. Естафета (чол., 4х10 км) 14:35 Баскетбол. Чемпіонат України. Суперліга. БК «Хімік» - БК «Донецьк» 16:50 Олімпійські ігри. Біатлон. Мас-старт (чол, 15 км) 18:10 Олімпійські ігри. Фігурне катання. Танці, коротка програма 21:00 Підсумки тижня 21:25 Олімпійська студія. Підсумки дня 22:45 Ми хочем, щоб ви знали 22:55 Трійка, Кено, Максима 23:00 Ера бізнесу.	07:40 Мультфільм (1) 08:10, 08:35 М/с «Король Лев. Тімон і Пумба» (1) 09:00 «Лото-забава» 09:55 ТСН: «Телевізійна служба новин» 10:30 Х/ф «Людина з бульвару Капуцинів» (1) 12:20 «Чотири весілля - 2» 14:55 Х/ф «Білі троянди надії» (1) 18:30, 20:15 Х/ф «Другий шанс» (1) 19:30 «ТСН-Тиждень» 23:15 «Світське життя» 00:15 Х/ф «Тезки» (2)	07:05 Дача 07:40 Мультособистості 08:15 Tak\$! 08:40 Космонавти 09:15 Зірка YouTube 10:25 Козирне життя 10:55 Вам і не снилося! 11:25 Т/с «Лісник» 18:45 Факти тижня 19:40 Х/ф «Зоряний десант» (2) 22:05 Х/ф «Зоряний десант-2. Герой Федерації» (2) 23:45 Х/ф «Зоряний десант-3. Мародер» (2)	06:00, 08:00, 17:00 «Мультландія» 07:10, 14:20 «Київ музика» 09:25 «Нова адреса» 10:00, 18:30 «Клуб гумору» 11:40 «Корисна розмова» 12:55 «Блага звістка з Р. Реннером» 16:25 «Приречений на любов» 18:00 «Прогулянки містом» 19:20 Х/ф «Записки лікаря розбитих сердець» (2) 21:00 «СТН-спорт-тижневик» 21:25 Х/ф «Князь вітру» 23:40 «СТН-тижневик»	07:55 «Імо вдома» 08:55 «Все буде смачно!» 09:40 Файна Юкрайна 12:00 Х/ф «Кіт Кіттредж - американська дівчинка» 14:00 Х/ф «Весільний переполох» 16:00 Х/ф «Якщо свекруха - монстр» 18:00 Х/ф «Клич: з пультом по життю» (2) 20:00 Х/ф «Прикинсья моєю дружиною» 22:00 Х/ф «Наречена-втікачка» (2) 00:10 Вже котрий день	06:45 Місцевий час 06:55, 10:50, 11:15, 11:50, 13:50, 14:50, 18:10, 19:20, 20:20, 20:35 Тема/Хроніка тижня 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 23:00 Час новин 07:15, 12:10, 14:10, 19:25, 23:55 Погода в Україні 07:35 180 градусів 08:35 Феєрія мандрів 09:10, 19:35 Велика політика 09:35 Вікно в Америку 10:15 Здорові історії 11:35 Технопарк 12:35 Життя цікаве 13:35 Мотор 14:35 Гра долі 15:35 Машина часу 16:35 Фактор Безпеки 17:10 Палата 17:35 Новини Київщини 21:00 Час. Підсумки тижня 21:40 Час-Тайм 22:00 Територія закону 22:35 Кіно з Яніною Соколовою 23:35 Міграційний вектор	07:00 «Маски-шоу» 10:00 Т/с «Мисливці за старовиною» (1) 13:00 Х/ф «Трілленіум» (1) 19:00 Х/ф «Книга Ілая» (2) 21:10 Х/ф «П'ятий вимір» (2) 23:20 Х/ф «Одинок» (2) 01:20 Х/ф «Жах торнадо у Нью-Йорку» (2)	06:30 «TOP SHOP» 07:30 «Мультфільми» (1) 08:40 М/ф «Сніріт: Душа прерій» (1) 10:00 «Імо вдома» 11:00 «Розміши коміка» 12:00 «ВусоЛапоХвіст» 13:00 «Орел і Решка. СРСР» 14:40 «КВК-2013» 16:45 «Вечірній квартал» 18:50 Х/ф «Трансформери» (1) 21:40 Т/с «Надприродне» (2) 00:10 Х/ф «Реальна любов» (2)	
Високошвидкісний Інтернет МТМ Тел.: (093) 366-16-66; (095) 545-15-33; (098) 201-22-66								
07:35, 20:15 «Кумири» 07:50, 20:00 «Цивілізація Incognita» 08:00 «Соціальний пульс вихідних» 09:00 Великі династії: Долгорукови 10:00 «Будь в курсі!» 10:40 «Щоденник для батьків» 11:15 Х/ф «Той, хто йде у снігах» 14:00 За сім морів 14:45 Д/с «Суворя планета» 15:30 Олександр Малінін. Голос душі 17:00 «Україна-Європа: маятник Фуко» 17:50 «Модні історії з Оксаною Новицькою» 18:30 «Світ за тиждень» 19:00 Великі династії: Трубецькі 20:40 «Світські хроніки» 21:00 Ми пам'ятаємо Мерилін 22:10 Х/ф «Доказ» (2) 01:30 Х/ф «Полювання Ханта» (2)	06:40 Х/ф «Четвертий пасажир» 08:35 «Школа доктора Комаровського. Невідкладна допомога» 09:15 «Новини» 10:00 «Орел і Решка. На краю світу» 11:00 Т/с «Повернення Мухтара-2» 12:00 Т/с «Людський фактор» 16:00 Х/ф «Береги кохання» 18:00, 21:00 Т/с «Поки живу, люблю» 20:00 «Подорожі тижня» 22:50 Х/ф «Фото на документи» 00:45 Х/ф «Терапія коханням»	07:05 Х/ф «Мінливості долі» 09:00 Ласкаво просимо 10:00, 11:00 Таємниці зірок 12:00 Т/с «Дорожній патруль 3» 15:00 Х/ф «Клуши, або неймовірні пригоди росіян у Панами» 17:00 Х/ф «Руда» 19:00 Події тижня 20:00, 21:30 Т/с «Інтерни» 23:00 Comedy Woman 00:00 Comedy Club	06:00, 08:00, 11:00, 14:00 Сьогодні 06:15 Лотерея «Російське лото плюс» 06:45 Іхні вдачі 07:25 Імо вдома 08:20 «Перша передача» 08:55 «Диво техніки» 09:25 «Ідьмо, поімо!» 10:00 «Дачна відповідь» 11:20 Т/с «Іржа» 13:15 Своя гра 14:15 Слідство вели... 15:15 Д/ф «Афганістан - прихована війна» 16:20 Надзвичайна подія. Огляд за тиждень 17:00 «Сьогодні. Підсумкова програма» 17:50 «Темний бік» 18:40 Х/ф «Суддя» 22:30 «Школа лжослів'я» 23:15 Авіатори 23:50 «Справа темна». Історичний детектив 00:45 Дикий світ	06:40 «Смішарики. Пін-код» 06:55 «Здоров'я» 08:00, 10:00 Новини 08:10 «Непутні нотатки» 08:35 «Доки всі вдома» 09:25 «Фазенда» 10:10 «Весільний переполох» 11:15 Х/ф «Неймовірні пригоди італійців у Росії» 13:05 «Нонна Гришаєва. «Я з Одеси, здрасте!» 14:10 Т/с «Новорічний переполох» 17:55 «Одним розчерком ковзана» 19:00 Недільний «Час» 20:00 «Велика різниця ТБ» 21:45 Х/ф «Барханов та його охоронець» 00:00 Х/ф «Ми з джазу»	08:00 Т/с «Таємниці слідства - 11» 11:30 «Легенди карного розшуку». Останній бій Івана-пахана 12:00 «Агенти впливу» 12:50 «Таємниці кримінального світу» 13:15 Х/ф «Мертві душі» 15:00 Т/с «Державний захист» 23:00 «Жорстокий спорт». Бокс 00:00 Т/с «NCIS: полювання на вбивцю - 9» (2)	07:30 М/с «Білка та Стрілка. Пустотлива сімейка» (1) 07:55 Байдиківка 08:30 М/с «Смішарики. Пін-код» (1) 09:00 Мультік з Лунтиком 09:40 М/с «Даша-дослідниця» (1) 10:05 М/с «Вперед, Дієго, вперед!» (1) 10:45 М/ф «Білка та Стрілка. Зоряні собаки» (1) 12:15 Обережно, діти! 13:10 Х/ф «Оптом дешевше 2» (1) 15:00 Х/ф «Щоденники принцеси» (1) 17:05 Країна У 21:00 Віталька 22:55 Т/с «Секс і місто» (2) 00:50 Х/ф «Джинс-талісман» (1)	08:00 Шалені розумники 09:50, 21:30 Мегаспоруди 12:30 Дива життя 15:30 У пошуках пригод 18:30, 20:30 Битва цивілізацій 19:30 Секретні історії 00:30 Загадки планети	07:20 «Сам собі режисер» 08:00 «Сміхопанорама» 08:25 «Ранкова пошта» 09:00, 12:00 Вісті 09:10 Місцевий час. Вісті-Москва. Тиждень у місті 09:45 «У світі тварин» 10:10 Росія - любов моя! «Життя хантів» 10:40 Х/ф «Поки не випав сніг...» 12:20 Місцевий час. Вісті-Москва 12:25 «Мосфильм». 90 кроків» 12:55 «Більше, ніж любов» 13:35 «У Вас вдома». Олексій Масленников 14:20 «Квиток у Великий» 15:00 Х/ф «Фродя» 16:35 «Сміятися дозволяється» 17:50 Х/ф «45 секунд» 19:30 Х/ф «Рідна кровинка» 21:00 Вісті тижня 22:35 Х/ф «Дівчина в порядну родину»
ТРК «Вишеград» в ефірі щодня 06:30, 08:30, 10:30, 15:00, 20:30, 22:30								
ТРК «Вишеград» на постійну роботу потрібні: оператор; відеоінженер; ведучий програм Тел: (04596) 25-489								

НЕДІЛЯ 16 ЛЮТОГО 2014 РОКУ

Вважати недійсним втрачений Державний акт на право власності на земельну ділянку, серія ЯМ № 425973 від 16 липня 2012 р., виданий на ім'я Дмитра Дмитровича ГЛАГОЛА на підставі свідоцтва про спадщину № 10-477, 10-474 від 27.03.2009 року. Земельна ділянка розташована: Київська область, Києво-Святошинський район, м. Боярка, СТ «Геофізик».

На роботу потрібна медична сестра у стоматологію «Харизма 2006», м. Вишгород, вул. Київська, 6. Конт. тел: (044) 229-01-28, (097) 388-38-34

Підприємство на постійну роботу запрошує: — кондитера; — учня кондитера. Звертатись за тел: (098) 54-54-286

Робота для всіх бажаючих без обмеження віку, щоб забезпечити фінансову незалежність. Тел: (098) 32-38-947, з 8:00 до 19:00

Свідоцтво єдиного податку серія: Б, номер: 297931, видане Вишгородською ДПІ на ім'я Олександра Дмитровича РОМАНЕНКА, вважати недійсним.



Здаються в оренду приміщення в ТЦ «Вега». Підходять під будь-яку товарну групу.
— Приміщення 107 кв. м або 57 кв. м на другому поверсі.
— Приміщення 67 кв. м або 40 кв. м на третьому поверсі.
Орендна плата — за домовленістю.
Тел: (067) 232-99-55, (093) 696-57-37

Інформація

Про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності для передачі їх в оренду

- Нежитлове приміщення (підвал) — 96,6 м², за адресою: вул. Б. Хмельницького, 9.
 - Нежитлове приміщення (цокольний поверх) — 22,2 м², за адресою: вул. Б. Хмельницького, 7.
- Балансоутримувач — КПЖ і КГ.
Конкурс відбудеться 24 лютого 2014 року о 10.00 за адресою: Київська область, м. Вишгород, проспект Шевченка, буд. 1, кімната № 67.
Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, календарної витрат, термін виконання робіт (не більше 15 календарних днів), копію статуту та документів, що підтверджують кваліфікацію. Конкурсна документація подається до 19 лютого 2014 року (включно).

Некролог Пам'яті товариша

Петрук Іван Іванович — колишній бригадир дизельної автоколони транспортного об'єднання «Південатоменгобудтранс» — з перших днів брав участь у ліквідації аварії на ЧАЕС. До прибуття союзного транспорту ця автоколона була єдиною ланкою Міністерства енергетики СРСР, що перевозила вантажі на ЧАЕС. У складі автоколони головною автомашиною КРАЗ-256 керував Іван Іванович, підвозячи суху бетонну суміш безпосередньо до аварійного блоку, — найбільш небезпечної ділянки станції, де час перебування обмежувався кількома хвилинами.
У подальшому керував тягачем МАЗ-537 вантажопідйомністю 50 тонн, перевозив великогабаритні та важкогабові вантажі на ЧАЕС. Був прикладом виконання відповідальних завдань у надзвичайних умовах.
За мужність та героїзм, виявлені при ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, у грудні 1986 року нагороджений орденом Трудової Слави.
Пам'ять про Петрука І.І. назавжди залишиться в серцях чорнобильців і всіх, хто був з ним знайомий.

Спілка «Союз Чорнобиль - 1986»

На 86-му році пішла в небуття **НИКУЛІЧЕВА Роза Павлівна** — перший директор Вишгородського будинку побуту — керівник і Жінка з великої літери. Сумуємо. Висловлюємо співчуття рідним покійної.

Р. Котова, Л. Малюштан, Г. Кокота, Г. Волошина, Л. Цирюціанц

Сигнали служби 101

Ігор РИБЕЦЬ, інспектор Вишгородського районного відділу ГУ ДСНС України у Київській області

На Київщині з початку 2014 року вже виникло 244 пожежі, під час яких загинуло більше 20 осіб. У порівнянні з минулим роком це більше на 24,4%. Основні причини виникнення пожеж — перевантаження електромережі та порушення правил пожежної безпеки при експлуатації пічного опалення.

Щоб цього не трапилося, необхідно суворо дотримуватися правил пожежної безпеки в побуті та при встановленні і експлуатації електроприладів.

Зокрема, вчасно проводити ревізію

Подружіться з «220 В»

електропроводки, утримувати в справному стані розетки, вимикачі, рубильники та інші електроприлади. Категорично забороняється підвішувати абажури на електричних проводах, заклеювати електропроводку шпалерами, зафарбовувати олійною фарбою, включати в одну розетку одночасно декілька приладів. Ідучи з будинку, слід вимикати побутову техніку, не залишати ввімкненими електроприлади, що працюють у режимі очікування.

Якщо сталася пожежа, телефонуйте за номером 101 і якнайшвидше залишайте палаюче приміщення. Не втрачайте часу на порятунок майна, головне — врятувати себе та інших.

Безкоштовні оголошення

ПРОДАМ

Будинок, ділянка 60 сот., Ровжі. Розкладний диван 90х160 1 000 грн. Тел: (04596) 5-21-01 Тел: (066) 916-27-28

Ділянку/с. Старі Петрівці, 12 сот. / садівництво. Терміново. 66 000 грн 098-308-60-90

1-кім./Набережна, 2. 1/9/цегла. Ремонт/м/п вікна. 450 000 грн. 098-699-74-77

2-кім./Дніпровська, 7. 2/9/цегла/без ремонту. 475 000 грн. 067-589-98-88

2-кім./Шевченка, 3. 11/16/цегла. Ремонт/меблі. 900 000 грн. 098-151-08-30

4-кім. Симоненка, 4-а. 1/10/пан./двостороння/терміново. 740 000 грн. 094-926-98-88

Ділянку/с. Литвинівка, 10 сот. / садівництво. Терміново. 41 000 грн. / ділянка 096-824-39-92

Металопластикові двері — 213 x 75, вікно — 143 x 1м Тел: (04596) 53-8-53, (063) 93-56-360

НАЙМУ

1, 2-кімнатну квартиру. Тел: (067) 76-000-73

КУПЛЮ

1, 2, 3-кімнатну квартиру. Тел: (068) 699-74-77

ЗДАМ

1-кім./Кургузова, 3. Ремонт/меблі/пральна машина, бойлер. 3500 грн. + ком. посл. 067-76 000 73

3-кім/с. Катюжанка, вул. Заводська, 18. Ремонт/меблі/пральна машина/бойлер. 2800 грн.+ком.послуги. 093-53 888 56

Торгове приміщення, пров. Квітневий (ринок). 4000 грн.+ком. послуги. 063-8881153

Склад 215 кв.м. Рампа. Світло. 5000 грн. 099-3571957

ІНШЕ

Здаються ліжко-місця. Тел: (067) 455-97-94

Домашній майстер. Тел: (063) 100-90-08

Ремонт квартир, сантехнічні/зварювальні роботи, електрика, вагонка. Тел: (067) 945-06-40



4 ←

Перелік об'єктів, видатки на які у 2014 році проводитимуться за рахунок коштів бюджету розвитку

Додаток 5
до рішення
від 24 січня 2014 р. № 29/1

(грн.)

КВК	Назва головного розпорядника коштів, найменування КТКВ	Назва об'єктів	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
01	Виконавчий комітет Вишгородської міської ради					
170703	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг	Капітальний ремонт проїзних доріг та майданчиків для стоянки транспортних засобів у м. Вишгороді	0	0	0	4 000 000
100203	Благоустрій міст, сіл, селищ	Капітальний ремонт прибудинкових територій, пішохідних доріжок і тротуарів, спортивних та дитячих майданчиків, місць відпочинку у м. Вишгороді	0	0	0	2529554
070101	Дошкільні заклади освіти	ДНЗ «Сонечко» капітальний ремонт закладу	0	0	0	400 000
100202	Водопровідно-каналізаційне господарство	Капітальний ремонт камери КНС на вул. Набережній у м. Вишгороді	0	0	0	141046
100102	Капітальний ремонт житлового фонду місцевих органів влади	Капітальний ремонт житлового фонду міста Вишгорода	0	0	0	1 000 000
100203	Благоустрій міст, сіл, селищ	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення у м. Вишгороді	0	0	0	600 000
160101	Землеустрій	Видатки на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок у м. Вишгороді	0	0	0	200 000
150202	Розробка схем та проектних рішень масового застосування	Видатки на оплату проектних робіт	0	0	0	1 000 000
070101	Дошкільні заклади освіти	ВМКДНЗ «Чебурашка» капітальний ремонт закладу	0	0	0	800 000
070101	Дошкільні заклади освіти	ВМКДНЗ «Ластівка» капітальний ремонт закладу, заміна вікон	0	0	0	400 000
070101	Дошкільні заклади освіти	ВМКДНЗ «Золотий ключик» капітальний ремонт покрівлі закладу	0	0	0	750 000
010116	Органи місцевого самоврядування	Виконавчий комітет Вишгородської міської ради (комп'ютерна техніка)	0	0	0	50 000
010116	Органи місцевого самоврядування	Виконавчий комітет Вишгородської міської ради (капітальний ремонт приміщень)	0	0	0	200 000
070101	Дошкільні заклади освіти	ВМКДНЗ «Золотий ключик», придбання основних засобів	0	0	0	6 000
070101	Дошкільні заклади освіти	ДНЗ «Сонечко» придбання основних засобів	0	0	0	6 000
070101	Дошкільні заклади освіти	ВМКДНЗ «Ластівка» придбання основних засобів	0	0	0	6 000
070101	Дошкільні заклади освіти	ВМКДНЗ «Чебурашка» придбання основних засобів	0	0	0	8 000
110103	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі заклади та заходи	ВМДЮДОС «Водограй» придбання музичних інструментів	0	0	0	20 000
110103	Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі заклади та заходи	КЗК ВТК «Клерико» придбання програмного забезпечення	0	0	0	4 000
	Всього					12 120 600

Міський голова **В. РЕШЕТНЯК**
Начальник фінансово-бухгалтерського відділу **Н. САКЕВИЧ**

Джерела фінансування міського бюджету на 2014 рік

(грн.)

Додаток 6
до рішення від 24 січня 2014 р. № 29/1

Код	Назва	Загальний фонд	Спеціальний фонд		Разом
			Разом	У т. ч. бюджет розвитку	
1	2	3	4	5	6
		Фінансування за типом кредитора			
200000	Внутрішнє фінансування	-100000,00	100000,00	100000,00	0
200800	Фінансування за рахунок змін залишків коштів бюджету	-100000,00	100000,00	100000,00	0
208400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	-100000,00	100000,00	100000,00	0
	Всього за типом кредитора		100000,00	100000,00	
600000	Фінансування за активними операціями	-100000,00	100000,00	100000,00	0
602000	Зміни обсягів готівкових коштів	-100000,00	100000,00	100000,00	0
602400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	-100000,00	100000,00	100000,00	0
	Всього за типом боргового зобов'язання	-100000,00	100000,00	100000,00	0

Міський голова **В. РЕШЕТНЯК**
Начальник фінансово-бухгалтерського відділу **Н. САКЕВИЧ**

Перелік міських програм на 2014 рік

Додаток 7
до рішення від 24 січня 2014 р. № 29/1

КТК	Назва головного розпорядника коштів, найменування КТКВ	Загальний фонд		Спеціальний фонд		Разом
		Найменування програми	Сума, грн	Найменування програми	Сума, грн	
01	Виконавчий комітет Вишгородської міської ради					
100202				Програма розвитку Вишгородського МКП «Водоканал» на 2014 р.	141 046	141 046
100203		Програма розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста на 2014 р.	809 100		3 129 554	3 938 654
100203		Програма енергозбереження та реконструкції мереж зовнішнього освітлення у м. Вишгороді на 2014 рік				
100203		Програма розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста на 2014 р. (КПЖ і КГ ВМР)	800 000			800 000
070101		Програма переоснащення системи опалення у дошкільних навчальних закладах у м. Вишгород на 2014 рік				
100102				Програма розвитку житлово-комунального господарства благоустрою міста на 2014 р. (КПЖ і КГ ВМР)	1 000 000	1 000 000
070101		Програма підтримки та розвитку закладів соціальної сфери м. Вишгорода на 2014 р.	11 359 900		3 631 000	14 990 900
070401		Програма розвитку Вишгородського міського центру художньо-естетичної творчості учнівської молоді «Джерело» на 2014 рік	1 380 500		86 300	1 466 800
110103		Програма розвитку комунального закладу культури Вишгородський танцювальний колектив «Клерико» на 2014 рік	475 000		4 000	479 000
110103		Програма розвитку Вишгородського міського дитячо-юнацького духового оркестру-студії «Водограй» на 2014 рік	715 000		20 000	735 000
091108		Програма підтримки та розвитку закладів соціальної сфери м. Вишгорода на 2014 рік	100 000			100 000
090412		Програма соціального захисту малозабезпечених верств населення міста Вишгорода у 2014 році	500 000			500 000
130112		Міська програма розвитку фізичної культури і спорту у м. Вишгороді на 2014 рік	1 100 000			1 100 000
250404		Програма культурно-масових заходів, здійснення представницьких та інших заходів у м. Вишгороді на 2014 рік	350 000			350 000
250404		Програма підтримки талановитих та обдарованих дітей м. Вишгорода на 2014 рік	10 000			10 000
170102		Програма здійснення фінансування компенсацій витрат автомобільному перевезенню за перевезення пільгових категорій населення на 2014 рік	200 000			200 000
150202				Розробка схем та проектних рішень масового застосування на 2014 рік	1 000 000	1 000 000
120201		Програма підтримки засобів масової інформації Вишгородської міської ради на 2014 рік	490 000			490 000
250404		Програма економічної підтримки електронних засобів масової інформації місцевого значення на 2014 рік	160 000			160 000
240603				Програма природоохоронних заходів місцевого значення для використання екологічного збору у м. Вишгороді на 2014 рік	53 500	53 500
170703				Програма утримання доріг загального користування м. Вишгорода на 2014 р.	5 503 500	5 503 500
200700				Програма з охорони, раціонального використання земель та покращення угідь на території Вишгородської міської ради на 2014 рік	47 000	47 000
160101		Програма з охорони, раціонального використання земель та покращення угідь на території Вишгородської міської ради на 2014 рік	100 000		200 000	300 000
091209		Програма підтримки міської ради ветеранів війни і праці на 2014 рік	50 000			50 000
250404		Програма зовнішніх соціально-культурних та економічних зв'язків на 2014 рік	235 000			235 000
100203		Програма підтримки та розвитку КП «КЦ з будівництва та земельних питань Вишгородської міської ради» на 2014 рік	320 000			320 000
240900				Програма розвитку житлово-комунального господарства на 2014 р.	225 400	225 400
091209		Програма підтримки міської ради ветеранів війни і праці на 2014 рік	50 000			50 000
250404		Програма «Майбутнє без Сніду» щодо запобігання поширенню ВІЛ-інфекції в місті Вишгороді	5 000			5 000
	Всього-го		19 209 500		15 041 300	34 250 800

Міський голова **В. РЕШЕТНЯК**
Начальник фінансово-бухгалтерського відділу **Н. САКЕВИЧ**



Сучасна ріпка



Мертві ігри замість живого спілкування?

Сусанна СОБОЛЬ-ХОМЕНКО,
вчитель інформатики ВРГ «Інтелект»

Сучасний світ важко уявити без інформаційних і телекомунікаційних технологій. Проте тотальна комп'ютеризація часто призводить до негативних наслідків. На жаль, наші діти дедалі частіше стають заручниками деструктивних ігор.

Комп'ютерні ігри мають свої переваги: вони пов'язані з розвагами, розвитком креативного мислення і логіки, можливостями стати головним героєм ігрового простору, наприклад, «пошвендяти» вулицями стародавнього Єгипту або «взяти участь у повстанні Спартака».

Проте зловживання комп'ютером і соціальними мережами має негативні наслідки. Через відсутність живого спілкування дитина виробляє звичку втікати від своїх проблем до «віртуалу». Кількість таких втікачів швидко зростає.

Соціологічне опитування серед дітей, які знаходяться на початковій стадії віртуальної залежності, показує, що гра на комп'ютері негативно впливає на їх-

ній психологічний розвиток: діти стають надмірно дратівливими, запальними та емоційно нестійкими.

Негативний вплив є відчутним і на фізичному здоров'ї підлітка, адже ігровий процес побудований, насамперед, на емоційності. При цьому страждають зір, нервова система і психіка.

Внаслідок багатогодинного сидіння за монітором виникають постійні перевантаження і втома. Підлітки прагнуть проводити максимум часу за комп'ютером, часто жертвуючи сном заради гри. У реальному житті більшість таких «гравців» — замкнуті особи, що не вміють спілкуватися безпосередньо (без допомоги комп'ютера).

Після яскравих образів гри, насиченої віртуальними подіями, дитині важко переключитися на реальний світ. Наше завдання — захистити дітей, не здатних інколи правильно оцінити міру загрози інформації, яку вони сприймають або передають. Проте сьогодні ні сім'я, ні школа не готові до цього, оскільки засоби боротьби з такими явищами лише розробляються.

Особливо небезпечними є нарко- та

суїцид-сайти (на яких розповідають про способи самогубства), сайти, що розпалюють національну ворожнечу і расове неприйняття, а також порносайти. І це — далеко не повний перелік інтернет-«сюрпризів». Будь-хто може потрапити на такі сайти випадково, «клікнувши» по банеру, що «вплив».

Одним із засобів профілактики залежності від он-лайну є активний відпочинок, спортивні, трудові та військово-патріотичні табори з насиченою тренувальною, виховною і трудовою програмами, фізичні навантаження, ігри та змагання, художні, музичні й спортивні школи, різноманітні гуртки, культпоходи, екскурсії — тобто все, що допомагає відчувати реальне життя.

Щоб своєчасно помітити й попередити негативні впливи інформіндустрії, потрібно стежити за розвитком комп'ютерної компетентності своїх дітей. Якщо батьки, вчителі й самі діти виховуватимуть власну внутрішню інформаційну культуру, то жодні інтернет-загрози не нашкодять нашому життю, не позбавлять його творчого натхнення і радості.

ОДПІ — дітям

Оксана НЕДІЛЬКО,
завідувач інформаційно-комунікаційного
сектору Вишгородської ОДПІ

Днями заступник начальника Вишгородської ОДПІ Микола Дашкевич та працівники інформаційно-комунікаційного сектору відвідали Вишгородську районну гімназію «Інтелект», аби розповісти майбутнім платникам податків про спеціальний шкільний курс «Основи податкових знань».

Микола Дашкевич підкреслив, що головна мета поки що факультативного курсу — виховання нового, обізнаного й свідомого покоління

Про основи податкових знань

платників податків. Учні можуть отримати знання щодо сутності податків та системи оподаткування. А практичні заняття та питання для самоконтролю допоможуть зрозуміти бюджетно-податкову політику держави, зорієнтуватися у правах та обов'язках громадянина як платника податків.

Учениця 9-Б класу Марія Літох нагадала, що в козацькій державі за часів Богдана Хмельницького одружені козаки сплачували податок, який називався військовим окладом, а податки у той час називалися «побори».

Податківці повідомили гімназістам, що у цьому році знову відбудеться конкурс дитячої творчості «Очима дитини про бюджет країни».



Третій вік

Галина МАКАРЕНКО
ФОТО — автор, «Вишгород»

За останні пару десятків літ інформаційні технології сягнули дуже далеко, і те, що у 80-90-х роках минулого століття здавалося фантастикою, сьогодні стало невід'ємною частиною нашого життя. Ледве встигаємо! Складнуватимось навіть молоді, яка зростала разом із цими технологіями, не те що людям пенсійного віку. Але і вони не налаштовані пасти задніх, активно цікавляться усім новим, що відбувається у світі інформаційно-комп'ютерних технологій, і навчаються.

Адаптацію (приспосовування — ред.) літніх людей у середовищі інформаційних технологій деякою мірою взяв на себе Вишгородський районний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Цьому, зокрема, сприяють заняття на факультеті інформаційних технологій Університету третього віку «Активне довголіття», котрий активно запрацював при територіальному центрі з початку нинішнього року.

Треба сказати, що не всім було просто прийти до університету на навчання — адже у кожного за плечима чималий відрізок життя, та й коли вже навчатися? Дітей і онуків вивчили — досить. Але, як підказує саме життя, з Інтернетом сьогодні набагато простіше розв'язувати проблеми і вирішувати щоденні побутові питання. Раніше, наприклад, аби зна-

йти якусь потрібну у господарстві річ, будівельні матеріали для ремонту, одяг чи взуття, треба було оббігати не один магазин. Зараз це можливо зробити за кілька годин, «перегорнувши» сторінки інтернет-магазинів. Те ж саме і з ліками, продуктами, усілякими послугами: тепер не проблема — де, за якою ціною вигідніше їх придбати чи замовити.

Щоб заохотити аудиторію до навчання, волонтери Університету розповідають і про інші переваги інформаційних технологій — можна, скажімо безкоштовно, зв'язатися з рідними, які в іншому місті, чи навіть в іншій країні, сплатити рахунки, завантажити неймовірну кількість улюблених книг, дізнатися про години прийому в офіційних установах...

До речі, територіальний центр організував навчання на факультеті інформаційних технологій Університету третього віку спільно з Вишгородською районною бібліотекою у її приміщенні. Це стало можливим завдяки тому, що Вишгородська районна централізована бібліотечна система стала переможцем у IV раунді конкурсу «Організація нових бібліотечних послуг на основі безкоштовного доступу до Інтернету», оголошеного програмою «Бібліоміст» — за цією програмою бібліотеки району отримали 11 комп'ютерів, п'ять з яких встановлено у районній бібліотеці.

«Одночасно заняття можуть відвідувати п'ять-десять студентів, — розповідає директор райбібліотеки Марія Міляновська. — Більше — не раціонально,



адже кожен студент має спробувати застосувати отримані знання безпосередньо на практиці, а у нас для занять передбачено п'ять комп'ютерів. І хоча студенти — поважного віку, але бачимо, наскільки вони зацікавлені цією новою для них справою. Переконана, що ми робимо дуже корисну справу, допомагаючи людям адаптуватися у непростому світі сучасних технологій».

«Наш центр, — говорить директор територіального центру Наталія Рудько, — у переліку послуг пропонує підопічним соціально-педагогічні та інформаційні послуги, навчання на факультетах Університету «Активне довголіття»: крім факультету інформаційних

технологій, у нас працюють іще факультет основ медицини та здорового способу життя, художньо-мистецький факультет.

Навчання в Університеті здійснюється безкоштовно. А стати студентом не пізно навіть у 50 чи 60 років. Головне, підтримати у людини інтерес до нових знань, до активного життя, допомогти зробити на цьому шляху перші кроки. І ми вдячні начальнику відділу культури, національностей та релігій райдержадміністрації Олександрі Біляєву та директору райбібліотеки Марії Міляновській, які стали в цьому питанні зацікавленими партнерами нашого територіального центру».

ЧИСТИЙ подарунок

Валентина ЧИСТЯК
ФОТО – автор, «Вишгород»

Як часто ми, побачивши гарний виріб ручної роботи, говоримо: «І я так можу». Та відразу ж посилаємось на брак часу, зайнятість, безліч інших причин. Проте, якщо в людини справді є прагнення творити — їй не завадить ніщо.

І в цьому щоразу переконаюся, зустрічаючись із майстринями творчого об'єднання «Світлиця» (керівник Світлана Жовтобрюх), яке діє на базі Вишгородського міського Центру творчості «Джерело». Ці жінки щодня працюють, піклуються про родину, тримають дім у чистоті. Але їхні руки прагнуть творити красу. І час для цього вони знаходять.

Валентина Висоцька — молода мама, виховує двох дітей, працює енергетиком у Дніпровському басейновому водному об'єднанні (ДБВО). Але і дня не може без творчості. Пише олійними фарбами, вишиває, шие, робить такі вироби у техніці декупажу, що просто дух перехоплює!

Каже, що це в неї від бабусі Варвари — знаної майстрині. Щоправда, у той час не було такого різноманіття матеріалів, як нині, коли просто очі розбігаються...

Нещодавно до численних захоплень Валентини додалося ще одне — виготовлення мила. Раніше його справді

робили лише руками. І це було необхідністю. А тепер давнє ремесло стало мистецтвом, яке дарує людям радість.

Хто зна, чи зайнялася би цим майстриня, якби не... алергія у родині, причому — на фабричні ліцензовані засоби гігієни. Тож Валентина без вагань придбала голубу глину, бджолиний віск, олії — какао, календули, ши, іншу необхідну натуральну сировину та матеріали й узялася до справи.

Тепер її домашні користуються не просто брусочком мила, а беруть до рук рожеву квітку чи сніжинку-крижинку, ведмежатку чи знайомих персонажів казок. Як на мене, навіть шкода змилювати таку красу. Кожен виріб вирізняється формою, забарвленням і ароматом. Є і з доларовою купюрою чи пейзажем. Словом — на будь-який смак і вік.

Виготовлення мила виявилось і корисним, і захоплюючим заняттям. Тож, коли до доньки Влади прийшли на день народження подружки, Валентина знала, чим їх розважити. І як приємно було дівчаткам залишати гостинний дім із маленьким сюрпризом, виготовленим власноруч!

Валентина Висоцька й інші майстрині «Світлиця» — Наталія Пономаренко, Катерина Федоряк — готові провести подібні майстер-класи для всіх охочих. Адже у Центрі творчості «Джерело» залюбки діляться секретами майстерності. І для цього знайде час той, хто має бажання.



Закон природи

Христина РУЗАМ
ФОТО — Андрій МАКСИМОВ, «Вишгород»,
родинний фотоархів Ніколенків

У щастя людського
два рівних є крила:
Троянди й виноград:
красиве і корисне
(Максим Рильський)

До редакції завітав Юрій Олександрович Ніколенко. З цікавим коренеплодом — «фігурною» морквою. Пояснює, що морква така виростає через «строкате» літо: то — посуха, то — дощ. Каже: «Закон природи такий: в одному місці тиснеш, у другому — вилізає».

У Вишгороді Юрій Олександрович із 1986 року, як тільки вийшов у запас (служив на Півночі — інженером морської авіації).

Сам Ніколенко із Сум. Там 1958-го закінчив 10-річку, два роки працював електриком. Потім — Харківське технічне училище.

П'ять років — у Калінінграді. Там одружився, дочка народилася у 1968-му. (Нині вона має свою родину і живе у Москві, РФ.)

Далі — Військова академія імені Жуковського, яку закінчив у 1972 році, капітаном.

Місця служби: Ашхабад, Самарканд, Бухара, Ташкент, Алма-Ата, Владивосток, Находка, Мурманськ, Североморськ, Калінінград, Архангельськ. Учився у Москві. Були відрядження до Прибалтики — Литва, Латвія, Естонія (Рига, Шауляй, Таллінн, Каунас).

Понад 20 разів бував у Ленінграді (нині — Санкт-Петербург), милувався архітектурою, відвідував музеї. Чимало друзів і колег — прибалтійці: литовці, естонці, латиші.

На Півночі, де служив старшим інженером частини морської авіації, взимку вечори довгі. Ніколенко займався чеканкою.



Спочатку робив малюнок на папері. Потім через копірку переводив його на метал (мідні пластини). Інструменти — звичайна ложка і чекан (металевий конус). Вибивання, віджимання, видавлення, аби було опукле зображення (іноді — на свинцевій чушці).

Основна тема чеканок — любов до жінки. Щороку у гарнізоні брав участь у виставках до 8 Березня.

Вийшовши у запас, квартиру у Вишгороді довго не міг знайти, тому жив у Сумах. У мами Юрія Олександровича було дев'ять сестер, тому родичів багато. А от із трьох рідних братів Ніколенків залишився він один.

У Сумах закінчив курси керівників

туристичних груп, ходив до фотостудії — приїхав до Києва з двома посвідченнями. Запрошували й у міжнародний туризм. Та не склалося — через те, що п'ять років не міг отримати квартиру і, відповідно, отримати закордонного паспорта.

Ніколенко працював керівником позаштатної (через відсутність постійної прописки) тургрупи «Київтуристу». Іздив із школярами по різних місцях Радянського Союзу. Бував і у санаторіях на чорноморському узбережжі Кавказу. В Туркменії (Фіруза під Ашхабадом) на власні очі побачив прекрасне озеро у горах, про яке розповідали у «Клубі кіномандрівників».

Брав із собою фотоапарат всюди — навіть у гори. Та не забував і чеканку.

Колись робив виставку у Вишгороді у Будинку культури «Енергетик». На виставці 24 серпня 1992 року в Українському домі було чотири його чеканки, зокрема «Розп'яття» і «Троянда».

Юрій Ніколенко ніжно ставиться до матінки-землі. Із 1988 року на своїй ділянці у Хотянівці жодної пучки хімії на город не посипав.

Влітку на п'яти сотках його дачі росте все, що потрібно для борщу: часник, цибуля, картопля, морква, буряк, огірки, помідори. Вистачає і на зиму.

А взимку він береться до чеканки. Ось деякі з його творів (на знімках).

Аналіз впливу та проект регуляторного акта:

«Про внесення змін до рішення Вишгородської міської ради № 8/6 від 31.05.2007 року «Про оренду майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Вишгорода»

Керуючись ст.ст. 2, 5 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада ВИРШИЛА:

1. Внести зміни до пункту 20 додатку № 1 рішення Вишгородської міської ради № 8/6 від 31.05.2007 року «Про оренду майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Вишгорода» та викласти його в такій редакції:

«Розмір річної орендної плати за оренду нерухомого майна (будівель, споруд, приміщень), що перебуває у комунальній власності м. Вишгорода підприємствам, установам, організаціям, які повністю або частково фінансуються з бюджету м. Вишгорода, районного, державного бюджету, комунальним підприємствам, установам, організаціям Вишгородської міської ради та розміщення громадських приймальень депутатів різних рівнів на час виконання ними депутатських повноважень — становить 0,5 гривні за 1 кв. м.

На орендарів покладається обов'язок проведення робіт із постій-

ного підтримання у належному стані орендованого майна».

2. Внести зміни до пункту 5.2 додатку №3 рішення Вишгородської міської ради № 8/6 від 31.05.2007 року «Про оренду майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Вишгорода» та викласти його в такій редакції:

«Органи державної влади, місцевого самоврядування, комунальні підприємства, підприємства, установи, організації, які повністю або частково фінансуються за рахунок коштів відповідних бюджетів та громадські приймальні депутатів різних рівнів на час виконання ними депутатських повноважень. Ця категорія орендарів отримує майно територіальної громади міста Вишгород в оренду поза конкурсом»

АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

1. *Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання.* Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» передбачається врегулювати організаційні відносини,

пов'язані з передачею в оренду майна, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м. Вишгорода та майнові відносини між орендодавцями та орендарями.

Рішенням Вишгородської міської ради № 8/6 від 31.05.2007 року «Про оренду майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Вишгорода», що діє на цей час, не враховує всіх напрямків діяльності орендарів, у зв'язку з чим потребує додаткової розробки і доповнення.

2. *Визначення цілей державного регулювання.* Метою здійснення регулювання орендних відносин є врегулювання процедури передачі в оренду майна підприємствами, установами та організаціями. Рішення, до якого пропонується внести зміни, не враховує всіх напрямків діяльності орендарів.

3. *Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей.*

Альтернативи щодо прийняття цього проекту рішення немає, оскільки Рішення підготовлено з метою реалізації повноважень Вишгородської міської

ради як представника власника майна — територіальної громади м. Вишгорода та повноважень виконавчого комітету щодо управління таким майном.

4. *Опис механізму, який пропонується для розв'язання проблеми.* Вказану проблему планується розв'язати шляхом прийняття рішення «Про внесення змін до рішення Вишгородської міської ради № 8/6 від 31.05.2007 року «Про оренду майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Вишгорода», яким пропонується врегулювати і доповнити визначення умов оренди в залежності від категорії орендарів.

5. *Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.* Запропоновані зміни є обґрунтованими та можливими для використання всіх зацікавлених осіб.

6. Заходи, з допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта: термін проведення повторного дослідження — через 1 рік після набрання чинності цим нормативно-правовим актом (НПА).

Усміхніться!

— Любий, давай пошлемо сина по продукти.

— Почекай, нехай приїде, роздягнеться, сяде за комп'ютер — тоді пошлемо.

У дитячому садку:

— Привіт, діти. Мене звуть Жанна Геннадівна.

Тиша. І тут несміливо — чийсь голосок:

— Жадіна Гавядівна?

То не дірки в асфальті. То дихає родючий український чорнозем!

— Ти чого такий синій на лиці?

— Та ми помідорами кидалися.

— Ну, а синій чого?

— Бо помідори в банках були.

Сигнали служби 101

Про безпеку — кожному

5 лютого Вишгородський ДСНС України у Київській області провів рейд на території Литвинівської сільської ради. Особлива увага приділялась тим, хто опинився у складних життєвих умовах і потребує соціальної підтримки. Це багатодітні сім'ї, пристарілі та одинокі, інваліди — люди, які не можуть самостійно облаштувати свій дім так, аби уберегти себе від вогню. В кожному будинку інспектори залишили пам'ятки з основними правилами пожежної безпеки.



Вітаємо!

4 лютого відсвяткувала свій ювілей **Наталія Володимирівна МІРОШНИЧЕНКО**

Нехай з тобою буде поряд веселий сміх і ніжний погляд. Хороший друг і пісня тиха, що розганяє тугу й лихо. Очей коханих два озерця, неспокій думки твого серця. Хай омине тебе нещастя, живи і мрій, бажаєм щастя.

Батьки, чоловік Дмитро, син Ярослав,

брат Вадим із сім'єю, племінники Анастасія, Олександра, Микитко

6 лютого відзначає своє 18-річчя **Юрій Олександрович ШАПОВАЛОВ** із Лебедівки

Хай сміється доля, як калина в лузі, Нехай будуть поруч добрі, вірні друзі. Нехай тебе щастя, як дощ обливає. Нехай тебе радість завжди зустрічає, Нехай тебе любить, хто милий душі, Цього ми бажаємо тобі від душі.

З любов'ю — батько, мати, брат, сестра, бабуся і дідусь



Знай наших!

Переможний «Візерунок»

Вихованці вокальної студії «Візерунок» Вишгородського районного Центру творчості «Дивосвіт» з успіхом виступили на Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Соняшник», присвяченому 200-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка, який відбувся 1 лютого в Києві.

Всього у фестивалі було представлено понад 80 номерів, з них близько 40 — у номінації «Солісти-вокалісти». У ній найкращими стали вихованці «Дивосвіту» — вокальна студія «Візерунок» (керівник Тетяна Литвин). В'ячеслав Тарасюк отримав I місце, а володарем Гран-прі фестивалю став Андрій Харкевич.

Три дипломи «Афіни»

1 лютого у столиці відбувся турнір «Кубок Ренесансу. IV тур класифікаційного Кубка Київської і Чернігівської областей». Студія бального танцю «Афіна» Центру творчості «Дивосвіт» (керівник Анна Хилько) взяла участь у цих змаганнях і повернулася з трьома дипломами призерів та переможців турніру.

У категорії «Ювенали-соло» I місце посіла Анастасія Макаренко. Олександра Школьна також стала володарем I місця у категорії «Ювенали-соло-школа». Анастасія Вінченко стала дипломантом турніру у категорії «Юніори-соло-латина».

Студія «Афіна» постійно і з успіхом виступає на конкурсах різного рівня, тож вітаємо їх із новими досягненнями і поповненням їхньої скарбнички перемог.

Оголошення приймаються **тільки від приватних осіб**. Текст, написаний друкованими літерами, має вміщувати до 7 слів і відноситися до рубрик: «Продам», «Куплю», «Обмінюю» (3), «Подарую» (4), «Найму» (5), «Здам» (6), «Знайомство» (7), «Інше» (8). На одному талоні писати одне найменування. *Все, що понад 7 слів, — оплачується за існуючими розцінками. Термінові, виділені рамкою оголошення, — платні.*

ТАЛОН БЕЗПЛАТНОГО ОГОЛОШЕННЯ

8.02.2014 року

ТЕКСТ ОГОЛОШЕННЯ

(в газеті друкується не більше 7 слів)

№ рубрики _____ на « _____ » 2013р.

писати друківаними літерами

Ваші дані

(в газеті не друкуються)

Прізвище _____

Ім'я _____

Адреса _____

Телефон _____

Наші рубрики

1. ПРОДАМ
2. КУПЛЮ
3. ОБМІНЯЮ
4. ПОДАРУЮ
5. НАЙМУ
6. ЗДАМ
7. ЗНАЙОМСТВО
8. ІНШЕ

Останній термін подання безкоштовних оголошень - вівторок до 12.00

P. S.

Бажання чоловіка — закон, бажання жінки — поправка до закону!

Вишгород

Головний редактор — **Марина Кочелісова**

Заступник головного редактора — **Вікторія Шмигора**
Кореспонденти — **Валентина Чистяк, Галина Макаренко**
Літредактор — **Валентина Яковенко**
Фотокореспондент, набірник — **Андрій Максимов**
Художній редактор — **Максим Буяло**
Бухгалтер — **Ірина Поліщук**

Погляди редакції не завжди збігаються з думкою авторів публікацій. Редакція залишає за собою право скорочувати надані матеріали, які не рецензують і не повертають. Відповідальність за достовірність даних несуть автори публікацій (рекламодавці). Матеріали, опубліковані під знаком ©, друкуються на платній основі. Останній термін надання матеріалів — **середа, 13-00**

Засновник — Вишгородська міська рада
Передплатний індекс газети у Каталозі місцевих періодичних видань 40007
Газета виходить щосуботи. Ціна договірна
Свідоцтво про реєстрацію КВ № 957 від 20.09.1994 року
Адреса редакції: 07300, м. Вишгород, вул. Б. Хмельницького, 2;
Тел/факс: (04596) 5-27-25
Надруковано у ЗАТ «Сьогодні Мультимедіа», м. Київ, вул. Борщагівська, 152-б.
Наклад 3000 примірників